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1.	BEVEZETÉS

	

A	PureMarket	Kft..	(a	továbbiakban:	Adatkezelő)	tevékenysége	során	fokozottan	ügyel	a	személyes	adatok	védelmére,	a	kötelező	jogi
rendelkezések	betartására,	a	biztonságos	és	tisztességes	adatkezelésre.

Az	Adatkezelő	adatai:

Cégnév	:	PureMarket	Kft.
Alapítás	dátuma:2023.01.02.
Cégjegyzékszám:03	09	137033
Adószám:32186262-2-03
EU	Adószám:	HU32186262.
Webhely:	Puremarket	|	Mentes	Webáruház

	

Jelen	webhely:	PureMarket.hu	internetcímen	elérhető	webhely.

Tárhelyszolgáltató

Név:	UNAS	Online	Kft.

Levelezési	cím:	9400	Sopron,	Kőszegi	út	14.

E-mail	cím:	unas@unas.hu

	

Az	 Adatkezelő	 a	 rendelkezésére	 bocsátott	 személyes	 adatokat	minden	 esetben	 a	 hatályos	magyar	 és	 európai	 jogszabályoknak	 és
etikai	 elvárásoknak	 eleget	 téve	 kezeli,	 minden	 esetben	 megteszi	 azokat	 a	 technikai	 és	 szervezési	 intézkedéseket,	 amelyek	 a
megfelelő	biztonságos	adatkezeléshez	szükségesek.

	

Az	adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelvek	hatálya

E	adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelvek	visszavonásig	érvényes,	hatálya	kiterjed	a	vállalkozás	alkalmazottaira.

	

Dátum:	2023.03.01.

....................................................

S	Z	A	B	l	C	S	E	N	l	K	Ő

	

1.	Az	adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelvek	célja

Az	adatvédelmi	és	adatkezelési	 irányelvek	célja,	hogy	harmonizálja	az	adatkezelési	 tevékenységek	tekintetében	a	szervezet	egyéb
belső	adatvédelmi	 és	adatkezelési	 irányelveinek	előírásait	 a	 természetes	 személyek	alapvető	 jogainak	és	 szabadságainak	védelme
érdekében,	valamint	biztosítsa	a	személyes	adatok	megfelelő	kezelését.

A	 szervezet	 tevékenysége	 során	 teljes	 mértékben	 meg	 kíván	 felelni	 a	 személyes	 adatok	 kezelésére	 vonatkozó	 jogszabályi
előírásoknak,	különösen	az	Európai	Parlament	és	a	Tanács	(EU)	2016/679	rendeletében	foglaltaknak.

Az	 adatvédelmi	 és	 adatkezelési	 irányelvek	 kiadásának	 fontos	 célja	 továbbá,	 hogy	 megismerésével	 és	 betartásával	 a	 szervezet
alkalmazottai	képesek	legyenek	a	természetes	személyek	adatai	kezelését	jogszerűen	végezni.

	

A	jelen	adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelvek	a	következő	hatályos	jogszabályok	alapján	került	kialakításra:

1995.	évi	CXIX.	tv.	a	kutatás	és	a	közvetlen	üzletszerzés	célját	szolgáló	név-	és	lakcímadatok	kezeléséről
•	1997.	évi	CLV.	törvény	a	fogyasztóvédelemről
•	 2001.	 évi	 CVIII.	 tv.	 az	 elektronikus	 kereskedelmi	 szolgáltatások,	 valamint	 az	 információs	 társadalommal	 összefüggő
szolgáltatások	egyes	kérdéseiről
•	2003.	évi	C.	törvény	az	elektronikus	hírközlésről.
•	2008.	évi	XLVIII.	tv.	a	gazdasági	reklámtevékenység	alapvető	feltételeiről	és	egyes	korlátairól
•	2013.	évi	V.	törvény	a	Polgári	Törvénykönyvről	(továbbiakban:	Ptk.)
•	2012.	évi	C.	törvény	a	Büntető	Törvénykönyvről	(továbbiakban:	Btk.)
•	2000.	évi	C.	törvény	a	Számvitelről	(továbbiakban:	Számviteli	tv.)
•	2017.	évi	LIII.	törvény	a	Pénzmosás	és	terrorizmus	finanszírozása	megelőzéséről	és	megakadályozásáról	(továbbiakban:	Pmt.)
•	2008.	évi	XLVII.	törvény	a	fogyasztókkal	szembeni	tisztességtelen	kereskedelmi	gyakorlat	tilalmáról	(továbbiakban:	Fttv.)
•	2008.	évi	XLVIII.	törvény	a	gazdasági	reklámtevékenység	alapvető	feltételeiről	és	egyes	korlátairól	(továbbiakban:	Grtv.)
•	2011.	évi	CXII	törvény	az	információs	önrendelkezési	jogról	és	az	infoszabadságról
•	2018.	évi	XXXVIII.	törvény	az	információs	önrendelkezési	jogról	és	az	információszabadságról	szóló	2011.	évi	CXII.	törvénynek
az	Európai	Unió	adatvédelmi	reformjával	összefüggő	módosításáról,	valamint	más	kapcsolódó	törvények	módosításáról



•	 2016/679/EU	 Rendelet	 (2016.	 április	 27.)	 a	 természetes	 személyeknek	 a	 személyes	 adatok	 kezelése	 tekintetében	 történő
védelméről	és	az	ilyen	adatok	szabad	áramlásáról,	valamint	a	95/46/EK	Rendelet	hatályon	kívül	helyezéséről

	

Az	Adatkezelő	vállalja	a	 Jelen	adatvédelmi	és	adatkezelési	 irányelvek	egyoldalú	betartását	és	kéri,	hogy	ügyfelei	 is	 fogadják	el	az
adatvédelmi	 és	 adatkezelési	 irányelvek	 rendelkezéseit.	 Az	 adatkezelő	 fenntartja	 magának	 a	 jogot,	 hogy	 az	 adatvédelmi	 és
adatkezelési	irányelveket	megváltoztassa,	ez	esetben	a	módosított	adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelveket	nyilvánosan	közzéteszi.

	

	

2.	ÉRTELMEZŐ	RENDELKEZÉSEK

	

Adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelvekben	az	adatvédelmi	szakkifejezések	a	következő	jelentéssel	bírnak:

	

Személyes	 adat:	 bármely	 meghatározott	 (azonosított	 vagy	 azonosítható)	 természetes	 személlyel	 (a	 továbbiakban:	 érintett)
kapcsolatba	 hozható	 adat,	 az	 adatból	 levonható,	 az	 érintettre	 vonatkozó	 következtetés.	 A	 személyes	 adat	 az	 adatkezelés	 során
mindaddig	 megőrzi	 e	 minőségét,	 amíg	 kapcsolata	 az	 érintettel	 helyre-	 állítható.	 A	 személy	 különösen	 akkor	 tekinthető
azonosíthatónak,	 ha	 őt	 –	 közvetlenül	 vagy	 közvetve	 –	 név,	 azonosító	 jel,	 illetőleg	 egy	 vagy	 több,	 fizikai,	 fiziológiai,	 mentális,
gazdasági,	kulturális	vagy	szociális	azonosságára	jellemző	tényező	alapján	azonosítani	lehet.

Hozzájárulás:	 az	 érintett	 akaratának	 önkéntes	 és	 határozott	 kinyilvánítása,	 amely	 megfelelő	 tájékoztatáson	 alapul,	 és	 amellyel
félreérthetetlen	beleegyezését	adja	a	rá	vonatkozó	személyes	adat	-	teljes	körű	vagy	egyes	műveletekre	kiterjedő	–	kezeléséhez.

Tiltakozás:	az	érintett	nyilatkozata,	amellyel	személyes	adatának	kezelését	kifogásolja,	és	az	adatkezelés	megszüntetését,	illetve	a
kezelt	adat	törlését	kéri.

Adatkezelő:	 az	 a	 természetes	 vagy	 jogi	 személy,	 illetve	 jogi	 személyiséggel	 nem	 rendelkező	 szervezet,	 aki	 vagy	amely	 önállóan
vagy	 másokkal	 együtt	 az	 adat	 kezelésének	 célját	 meghatározza,	 az	 adatkezelésre	 (bele-	 értve	 a	 felhasznált	 eszközt)	 vonatkozó
döntéseket	meghozza	és	végrehajtja,	vagy	az	Adatfeldolgozóval	végrehajtatja.

Adatkezelés:	az	alkalmazott	eljárástól	függetlenül	az	adaton	végzett	bármely	művelet	vagy	a	műveletek	összessége,	így	különösen
gyűjtése,	 felvétele,	 rögzítése,	 rendszerezése,	 tárolása,	 megváltoztatása,	 felhasználása,	 lekérdezése,	 továbbítása,	 nyilvánosságra
hozatala,	 összehangolása	 vagy	 összekapcsolása,	 zárolása,	 törlése	 és	megsemmisítése,	 valamint	 az	 adat	 további	 felhasználásának
megakadályozása,	 fénykép-,	 hang-	 vagy	 kép-	 felvétel	 készítése,	 valamint	 a	 személy	 azonosítására	 alkalmas	 fizikai	 jellemzők
rögzítése.

Adattovábbítás:	az	adat	meghatározott	harmadik	személy	számára	történő	hozzáférhetővé	tétele.

Nyilvánosságra	hozatal:	az	adat	bárki	számára	történő	hozzáférhetővé	tétele.

Adattörlés:	az	adat	felismerhetetlenné	tétele	oly	módon,	hogy	a	helyreállítása	többé	nem	lehetséges.

Adatmegjelölés:	az	adat	azonosító	jelzéssel	ellátása	annak	megkülönböztetése	céljából.

Adatzárolás:	 az	 adat	 azonosító	 jelzéssel	 ellátása	 további	 kezelésének	 végleges	 vagy	 meghatározott	 időre	 történő	 korlátozása
céljából.

Adatmegsemmisítés:	az	adatot	tartalmazó	adathordozó	teljes	fizikai	megsemmisítése.

Adatfeldolgozás:	az	adatkezelési	műveletekhez	kapcsolódó	technikai	feladatok	elvégzése,	függetlenül	a	műveletek	végrehajtásához
alkalmazott	módszertől	és	eszköztől,	valamint	az	alkalmazás	helyétől,	feltéve	hogy	a	technikai	feladatot	az	adaton	végzik.

Adatfeldolgozó:	 az	 a	 természetes	 vagy	 jogi	 személy,	 illetve	 jogi	 személyiséggel	 nem	 rendelkező	 szervezet,	 aki	 vagy	 amely
szerződés	alapján	-	beleértve	a	jogszabály	rendelkezése	alapján	kötött	szerződést	is	-	adatok	feldolgozását	végzi.

Adatállomány:	az	egy	nyilvántartásban	kezelt	adatok	összessége.

Harmadik	személy:	olyan	 természetes	 vagy	 jogi	 személy,	 illetve	 jogi	 személyiséggel	 nem	 rendelkező	 szervezet,	 aki	 vagy	amely
nem	azonos	az	érintettel,	az	adatkezelővel	vagy	az	adatfeldolgozóval.

EGT-állam:	az	Európai	Unió	tagállama	és	az	Európai	Gazdasági	Térségről	szóló	megállapodásban	részes	más	állam,	továbbá	az	az
állam,	amelynek	állampolgára	az	Európai	Unió	és	tagállamai,	valamint	az	Európai	Gazdasági	Térségről	szóló	megállapodásban	nem
részes	 állam	 között	 létrejött	 nemzetközi	 szerződés	 alapján	 az	 Európai	 Gazdasági	 Térségről	 szóló	 megállapodásban	 részes	 állam
állampolgárával	azonos	jogállást	élvez.

Harmadik	ország:	minden	olyan	állam,	amely	nem	EGT-állam.

Adatvédelmi	 incidens:	 személyes	 adat	 jogellenes	 kezelése	 vagy	 feldolgozása,	 így	 különösen	 a	 jogosulatlan	 hozzáférés,
megváltoztatás,	továbbítás,	nyilvánosságra	hozatal,	törlés	vagy	megsemmisítés,	valamint	a	véletlen	megsemmisülés	és	sérülés.

Álnevesítés:	a	személyes	adatok	olyan	módon	történő	kezelése,	amelynek	következtében	további	információk	felhasználása	nélkül
többé	már	 nem	 állapítható	meg,	 hogy	 a	 személyes	 adat	mely	 konkrét	 természetes	 személyre	 vonatkozik,	 feltéve,	 hogy	 az	 ilyen
további	 információt	 külön	 tárolják,	 és	 technikai	 és	 szervezési	 intézkedések	 megtételével	 biztosított,	 hogy	 azonosított	 vagy
azonosítható	természetes	személyekhez	ezt	a	személyes	adatot	nem	lehet	kapcsolni;

Nyilvántartási	 rendszer:	 a	 személyes	 adatok	 bármely	 módon	 –	 centralizált,	 decentralizált	 vagy	 funkcionális	 vagy	 földrajzi
szempontok	szerint	–	tagolt	állománya,	amely	meghatározott	ismérvek	alapján	hozzáférhető;

	

3.	ADATKEZELÉSI	ALEPELVEK

Személyes	adat	akkor	kezelhető,	ha	ahhoz	az	érintett	hozzájárul,	vagy	azt	törvény	vagy	–	törvény	felhatalmazása	alapján,	az	abban
meghatározott	 körben	 –	 helyi	 önkormányzat	 rendelete	 elrendeli.	 A	 szervezet	 a	 személyes	 adatok	 kezelését	 jogszerűen	 és
tisztességesen,	valamint	az	érintett	számára	átlátható	módon	végezi.

	

Személyes	adatot	kezelni	csak	meghatározott	célból,	jog	gyakorlása	és	kötelezettség	teljesítése	érdekében	lehet.	Az	adatkezelésnek
minden	szakaszában	meg	kell	 felelnie	e	célnak.	A	személyes	adatok	kezelésének	célja	megfelelő	és	releváns,	és	csak	a	szükséges
mértékű.

Csak	olyan	személyes	adat	kezelhető,	amely	az	adatkezelés	céljának	megvalósulásához	elengedhetetlen,	a	cél	elérésére	alkalmas,
csak	a	cél	megvalósulásához	szükséges	mértékben	és	ideig.

	

A	 személyes	 adatok	 akkor	 továbbíthatók,	 valamint	 a	 különböző	 adatkezelések	 akkor	 kapcsolhatók	 össze,	 ha	 az	 érintett	 ahhoz
hozzájárult,	vagy	törvény	azt	megengedi,	és	ha	az	adatkezelés	feltételei	minden	egyes	személyes	adatra	nézve	teljesülnek.



	

Személyes	adat	az	országból	–	az	adathordozótól	 vagy	az	adatátvitel	módjától	 függetlenül	–	harmadik	országban	 lévő	adatkezelő
vagy	adatfeldolgozó	részére	akkor	továbbítható,	ha	ahhoz	az	érintett	kifejezetten	hozzájárult,	vagy	azt	törvény	lehetővé	teszi,	és	a
harmadik	országban	az	átadott	adatok	kezelése,	illetőleg	feldolgozása	során	biztosított	a	személyes	adatok	megfelelő	szintű	védelme.

	

Kötelező	 adatkezelés	 esetén	 az	 adatkezelés	 célját	 és	 feltételeit,	 a	 kezelendő	 adatok	 körét	 és	megismerhetőségét,	 az	 adatkezelés
időtartamát,	valamint	az	adatkezelő	személyét	az	adatkezelést	elrendelő	törvény	vagy	önkormányzati	rendelet	határozza	meg.

	

Törvény	közérdekből	–	az	adatok	körének	kifejezett	megjelölésével	–	elrendelheti	a	személyes	adat	nyilvánosságra	hozatalát.	Minden
egyéb	 esetben	 a	 nyilvánosságra	 hozatalhoz	 az	 érintett	 hozzájárulása,	 különleges	 adat	 esetében	 írásbeli	 hozzájárulása	 szükséges.
Kétség	esetén	azt	kell	vélelmezni,	hogy	az	érintett	a	hozzájárulását	nem	adta	meg.

	

Az	 érintett	 hozzájárulását	megadottnak	 kell	 tekinteni	 az	 érintett	 közszereplése	 során	 általa	 közölt	 vagy	 a	 nyilvánosságra	 hozatal
céljából	általa	átadott	adatok	tekintetében.

	

Az	 érintett	 kérelmére	 indult	 eljárásban	 a	 szükséges	 adatainak	 kezeléséhez	 való	 hozzájárulását	 vélelmezni	 kell.	 Erre	 a	 tényre	 az
érintett	figyelmét	fel	kell	hívni.

	

Az	érintett	a	hozzájárulását	az	Adatkezelővel	írásban	kötött	szerződés	keretében	is	megadhatja	a	szerződésben	foglaltak	teljesítése
céljából.	 Ebben	 az	 esetben	 a	 szerződésnek	 tartalmaznia	 kell	 minden	 olyan	 információt,	 amelyet	 a	 személyes	 adatok	 kezelése
szempontjából	 az	 érintettnek	 ismernie	 kell,	 így	 különösen	 a	 kezelendő	 adatok	 meghatározását,	 az	 adatkezelés	 időtartamát,	 a
felhasználás	célját,	az	adatok	továbbítását,	adatfeldolgozó	igénybevételét.	A	szerződésnek	félreérthetetlen	módon	tartalmaznia	kell,
hogy	az	érintett	aláírásával	hozzájárul	adatainak	a	szerződésben	meghatározottak	szerinti	kezeléséhez.

	

A	személyes	adatok	védelméhez	fűződő	jogot	és	az	érintett	személyiségi	jogait	–	ha	törvény	kivételt	nem	tesz	–	az	adatkezeléshez
fűződő	más	érdekek,	ideértve	a	közérdekű	adatok	nyilvánosságát	is,	nem	sérthetik.

	

A	szervezet	 személyes	adatok	kezelését	oly	módon	végezi,	hogy	megfelelő	 technikai	vagy	szervezési	 intézkedések	alkalmazásával
biztosítva	van	a	személyes	adatok	megfelelő	biztonsága,	az	adatok	jogosulatlan	vagy	jogellenes	kezelésével,	véletlen	elvesztésével,
megsemmisítésével	vagy	károsodásával	szembeni	védelmet	is	ideértve.

Az	adatvédelem	elveit	minden	azonosított	vagy	azonosítható	természetes	személyre	vonatkozó	információ	esetében	alkalmazza.

A	szervezet	adatkezelést	végző	alkalmazottja	 fegyelmi,	kártérítési,	szabálysértési	és	büntetőjogi	 felelősséggel	 tartozik	a	személyes
adatok	jogszerű	kezeléséért.	Amennyiben	az	alkalmazott	tudomást	szerez	arról,	hogy	az	általa	kezelt	személyes	adat	hibás,	hiányos,
vagy	időszerűtlen,	köteles	azt	helyesbíteni,	vagy	helyesbítését	az	adat	rögzítéséért	felelős	munkatársnál	kezdeményezni.

	

	

4.	AZ	ADATKEZELÉS	ALAPJAI

	

A	személyes	adatok	kezelése	akkor	jogszerű,	ha	az	alábbiak	valamelyike	teljesül:

az	érintett	hozzájárulását	adta	személyes	adatainak	egy	vagy	több	konkrét	célból	történő	kezeléséhez;
az	 adatkezelés	 olyan	 szerződés	 teljesítéséhez	 szükséges,	 amelyben	 az	 érintett	 az	 egyik	 fél,	 vagy	 az	 a	 szerződés	megkötését
megelőzően	az	érintett	kérésére	történő	lépések	megtételéhez	szükséges;
az	adatkezelés	az	adatkezelőre	vonatkozó	jogi	kötelezettség	teljesítéséhez	szükséges;
az	adatkezelés	az	érintett	vagy	egy	másik	természetes	személy	létfontosságú	érdekeinek	védelme	miatt	szükséges;
az	 adatkezelés	 közérdekű	 vagy	 az	 adatkezelőre	 ruházott	 közhatalmi	 jogosítvány	 gyakorlásának	 keretében	 végzett	 feladat
végrehajtásához	szükséges;
az	adatkezelés	az	adatkezelő	vagy	egy	harmadik	fél	jogos	érdekeinek	érvényesítéséhez	szükséges,	kivéve,	ha	ezen	érdekekkel
szemben	 elsőbbséget	 élveznek	 az	 érintett	 olyan	 érdekei	 vagy	 alapvető	 jogai	 és	 szabadságai,	 amelyek	 személyes	 adatok
védelmét	teszik	szükségessé,	különösen,	ha	az	érintett	gyermek.

	

A	fentiek	értelmében	az	adatkezelés	jogszerűnek	minősül,	ha	arra	valamely	szerződés	vagy	szerződéskötési	szándék	keretében	van
szükség.

	

Az	Adatkezelő	a	tevékenységei	során	a	személyes	adatok	kezelése	minden	esetben	törvényen	vagy	önkéntes	hozzájáruláson	alapul,
ezenfelül	valamely	szerződés	vagy	szerződéskötési	szándék	keretében	van	rá	szükség.	Egyes	esetekben	az	adatkezelés,	hozzájárulás
hiányában	egyéb	jogalapon	vagy	a	rendelet	6.	cikkén	nyugszik.

	

5.	A	KEZELT	SZEMÉLYES	ADATOK	KÖRE

5.1	Hírlevélre	feliratkozást	követően,	hírlevél	küldés	tevékenység	során,

Az	adatkezelés	célja:

Gazdasági	reklámüzenetet	is	tartalmazó	elektronikus	hírlevelek	küldése	Felhasználó	részére,	tájékoztatás	az	aktuális	információkról,
termékekről.	 Az	 adatkezelő	 nem	 küld	 kéretlen	 reklámüzenetet,	 és	 Felhasználó	 korlátozás	 és	 indokolás	 nélkül,	 ingyenesen
leiratkozhat	az	ajánlatok	küldéséről.	Ebben	az	esetben	az	adatkezelő	minden	-	a	reklámüzenetek	küldéséhez	szükséges	-	személyes
adatát	törli	nyilvántartásából	és	további	reklámajánlataival	nem	keresi	meg	a	Felhasználót.	Felhasználó	a	reklámokról	leiratkozhat	az
üzenetben	lévő	linkre	kattintva.

Az	adatkezelés	jogalapja:	Az	Ön	önkéntes	hozzájárulása,	ami	a	hírlevélre	történő	feliratkozással	ad	meg	az	Adatkezelő	számára
[Rendelet	6.	cikk	(1)	bekezdés	a)	pont	szerinti	adatkezelés]

A	 gazdasági	 reklámtevékenység	 alapvető	 feltételeiről	 és	 egyes	 korlátairól	 szóló	 2008.	 évi	 XLVIII.	 törvény	 6.	 §-a	 értelmében
Felhasználó	 előzetesen	 és	 kifejezetten	 hozzájárul	 ahhoz,	 hogy	 az	 Adatkezelő	 reklámajánlataival,	 egyéb	 küldeményeivel	 a
regisztrációkor	megadott	elérhetőségein	megkeresse.

A	kezelt	adatok	köre:	A	hírlevélre	való	feliratkozáshoz	a	név	és	e-mail	cím	megadása	kötelező,	ami	elengedhetetlen	az	üzenetek



kézbesítéséhez.

Az	adatkezelés	időtartama:	Az	adatokat	mindaddig	kezeljük,	ameddig	azok	törlését	az	érintett	nem	kéri.	A	leiratkozás	lehetőségét
minden	hírlevélben	egy	közvetlen	link	biztosítja.	A	megadott	személyes	adatok	valódiságáért	a	felhasználó	felel.

Az	adatok	törlésének	határideje:	a	hozzájáruló	nyilatkozat	visszavonásáig,	azaz	a	leiratkozásig.

Az	adatkezelés	módja:	elektronikusan	történik.

Adatok	forrása:	közvetlenül	az	érintettől.

A	tárolt	adatok	megtekintésére	jogosultak	köre:	kizárólag	az	adatkezelő	jogosult	az	adatok	megtekintésére.

Adatfeldolgozás:	az	adatkezelő	az	adatkezelés	céljából	adatfeldolgozó	szolgáltatást	igénybe	vesz.

Adattovábbítás:	az	adatkezelő	az	adatokat	harmadik	fél	részére	nem	továbbítja

	

5.2	A	Cookie-k	alkalmazásáról

Tájékoztatjuk,	 hogy	 jelen	 webhely	 (a	 továbbiakban:	 webhely)	 szolgáltatásai	 színvonalának	 emelése,	 a	 webhely	 felhasználásának
megkönnyítése	(lehetővé	teszi	a	felhasználó	számára	a	könnyebb	kommunikációt	és	interakciót	webhelyünkkel),	illetve	a	biztonsági
és	adatvédelmi	kockázatok	megfelelő	kezelése	érdekében	ún.	„süti”-ket,	idegen	szóval	„cookie”-kat	használ.

	

A	cookie	egy	olyan	kis	adategyüttes	(változó	tartalmú,	alfanumerikus	információ	csomag),	amelyet	az	Ön	által	böngészett	webhely
szervere	küld	az	Ön	eszközére.	A	 süti	 az	Ön	 számítógépének,	 telefonjának	vagy	 táblagépének	böngészőprogramjában	eltárolódik,
majd	 ezt	 később	 a	 küldő	 szerver	 onnan	 kiolvashatja.	 A	 cookie-t	más	webhely	 nem	képes	 elolvasni,	 csak	 amely	 azt	 elhelyezte.	 A
cookie-k	 tájékoztatnak	 bennünket	 a	 látogatók	 webhely	 használatával	 kapcsolatos	 szokásairól.	 A	 cookie-kat	 az	 Adatkezelő
adminisztratív	 célokra	 kívánja	 felhasználni;	 így	 a	 webhely	 látogatottságának	 mérésére,	 illetve	 a	 böngészés	 megkönnyítésére;	 a
webhelyen	 belül	 korábban	 megnyitott	 oldalak	 megjegyzésével.	 Egy	 cookie	 sem	 tartalmaz	 olyan	 személyes	 adatot,	 amely
lehetővé	tenné	bárki	számára	az	Ön	e-mailen,	telefonon,	vagy	hagyományos	postai	úton	történő	elérését.	A	sütik	önmagukban	a
felhasználó	azonosítására	nem	képesek,	kizárólag	a	látogató	számítógépének	felismerésére	alkalmasak.

	

Harmadik	 féltől	 származó	 sütiket	 is	 használunk,	 amelyek	 segítenek	 elemezni	 és	 megérteni,	 hogyan	 használja	 ezt	 a	 webhelyt,	 a
felhasználói	preferenciák	tárolásához,	valamint	az	Ön	számára	releváns	tartalom	és	hirdetések	biztosításához.	Ezeket	a	sütiket	csak
az	Ön	böngészőjében	tároljuk	az	Ön	beleegyezésével.	Önnek	lehetősége	van	ezekről	a	sütikről	is	lemondani.	De	ezeknek	a	sütiknek	a
kikapcsolása	hatással	lehet	a	böngészési	élményére.

	

Ha	nem	kívánja	elfogadni	a	webhelyen	a	cookie-k	használatát,akkor	az	Ön	által	használt	webböngészőt	oly	módon	is
beállíthatja,	 hogy	 a	 program	 üzenettel	 tájékoztassa	 Önt	 a	 cookie-k	 elhelyezéséről,	 illetve,	 hogy	 megakadályozza	 a
cookie-k	elhelyezését.

A	 honlap	 teljes	 körű,	 minden	 kényelmi	 funkciót	 biztosító	 használatához	 a	 „Marketing	 cookie”	 beállítását	 javasoljuk.	 A	 cookie
beállításokat	bármikor	megváltoztathatja	a	böngészőjében	(Firefox,	Chrome,	Safari,	Internet	Explorer,	Microsoft	Edge)	is.

A	jelen	webhely	két	fajta	cookie	típust	használhat,	a	„Marketing	cookie”	használatához	kell	az	Ön	hozzájárulása.

5.2.1	Működéshez	szükséges	cookie-k

Szükséges	és	Funkcionális	cookie-k	halmaza:

Ezek	a	cookie-k	elsősorban	a	webhely	megfelelő	működéséhez	szükségesek.

A	szükséges	cookie-k	döntő	fontosságúak	a	webhely	alapvető	funkciói	szempontjából,	és	a	webhely	ezek	nélkül	nem	fog	megfelelően
működni.

Ezek	a	cookie-k	nem	tárolnak	személyazonosításra	alkalmas	adatokat.

A	 funkcionális	 cookie-k	 segítenek	 bizonyos	 funkciók	 végrehajtásában,	 például	 a	 webhely	 tartalmának	megosztásában	 a	 közösségi
média	platformokon,	visszajelzések	gyűjtésében	és	más,	harmadik	féltől	származó	funkciókban.

Ezzel	a	beállítással	az	alábbiakat	engedélyezi:

Biztonságos	bejelentkezés,	bejelentkezési	adatok	megjegyzése
Feladatok,	tranzakciók	folyamatának	megjegyzése
Emlékeztető	küldése	a	kosárba	helyezett	termékekről

1.	 Működéshez	szükséges	cookie-k	felsorolása:

Maradjon	belépve

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_never_logout_id	(90	nap),	UN_never_logout_auth	(90	nap)

Cookie	alapú	kosár	eltárolás

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_cart_...	(365	nap)

GeoIP	alapú	átirányítás

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_geoip	(munkamenet)

Felugró	módosítható	elem

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_design_popup_...	(munkamanet)

Lista	nézet	váltás

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_design_page	(365	nap)

Mobil	verzióra	váltás

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_design_mobile	(365	nap)

Szavazásnál	a	szavazás	tényének	rögzítése

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_vote_...	(365	nap)

Explicit	tartalom	felugró

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_explicit	(munkamenet)

Cookie-k	elfogadásának	állapota

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_cookie_allow	(365	nap),	UN_cookie_close	(365	nap)

Admin	megtekintés	"zárva"	esetén



Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_admin_view	(munkamenet)

Folyamat	azonosító

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UnasID	(munkamenet),	UnasServiceProxyID	(munkamenet)

Utoljára	megtekintett	termékek

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_last_prod	(60	nap)

Forrás	azonosítás

Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_refer	(60	nap)

Köszönő	oldali	scriptek
Banner	boxok	(#1	banner	csoport)
Banner	boxok	(#2	banner	csoport)
Banner	boxok	(#3	banner	csoport)
Banner	boxok	(#4	banner	csoport)
Google	Login
Facebook	Login
Facebook	Like	Button
Külső	chat	megoldások

	

5.2.2	Marketing	cookie-k

Analitika,	Teljesítmény,	Marketing	cookie-k	halmaza:

Ajánlott	beállítás.	Ezek	a	cookie-k	lehetőséget	biztosítanak	arra,	hogy	a	honlap	használatát	elemezve	személyre	szóló	tartalmakat	és
hirdetéseket	jelenítsünk	meg,	vagy	küldjünk	Önnek,	illetve	az	elemzéseket	felhasználva	továbbfejlesszük	szolgáltatásainkat.

A	 Marketing	 sütiket	 arra	 használják,	 hogy	 a	 látogatókat	 személyre	 szabott	 hirdetésekkel	 juttassák	 el	 a	 korábban	 meglátogatott
oldalak	alapján,	és	elemezzék	a	hirdetési	kampány	hatékonyságát.

Facebook	követőkód	(pixel)
Külső	marketing	eszközök

Ezzel	a	beállítással	az	alábbiakat	engedélyezi:

Biztonságos	bejelentkezés,	bejelentkezési	adatok	megjegyzése
Feladatok,	tranzakciók	folyamatának	megjegyzése
Statisztikai	célú	webanalitikai	mérések
Emlékeztető	küldése	a	kosárba	helyezett	termékekről
Érdeklődési	körének	megfelelő	hirdetések	(remarketing)	megjelenítése	a	webhelyen	kívül	(pl.	közösségi	oldalak)
Webhely-használat	elemzését	annak	érdekében,	hogy	testreszabott	tartalmat	jelenítsünk	meg	a	honlapon
A	 webhelyen	mért	 oldal-használat	 elemzések,	 aktivitások	 felhasználása	 annak	 érdekében,	 hogy	 személyre	 szóló	 ajánlatokkal
kereshessük	meg	a	megadott	elérhetőségein	(amennyiben	Ön	megadott	ilyen	elérhetőséget	pl.	regisztráció	során)

1.	 Marketing	cookie-k	részletezve

Cookie Típus Időtartam Leírás

_ga,
_gat,
_gid,
__utma,
__utmb,
__utmc,
__utmt,
__utmz

https

maximum	 1	 év
(alapértelmezés
szerint	 –
módosítható)

Ezek	 a	 Google	 Analytics	 által	 használt	 sütik.	 A	 Google
Analytics	 segítségével	 aggregált	 adatokat	 gyűjt	 össze
webhelyünk	használatával	kapcsolatban	(például	hányan
látogattak	 meg	 bizonyos	 oldalakat,	 hogy	 hányan
tartózkodtak	webhelyén	stb.)	
Bővebb	 információ:
https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu

	

Cookie Típus Időtartam Leírás

sb,	datr,	lu,	c_user,	fr,
xs,	 p,	 pl,	 presence,
act,	sub,	wd

https 3	hónap

Ezek	 a	 Facebook	 által	 beállított	 sütik.	 Arra
használjuk,	 hogy	 megállapítsuk,	 hogy	 a
felhasználó	 kedvelte-e	 a	 weboldalt	 a
Facebookon	 és	 a	 cikkek	 Facebook	 megosztási
adatainak	 kezeléséhez.	 Bővebb	 információ:
https://www.facebook.com/policies/cookies/

CONSENT,
LOGIN_INFO,	 PREF,
NID,	HSID,	IDE,	SSID,
APISID,	 SAPISID,	 S,
SS,	 SID,	 BEAT,
VISITOR_INFO1_LIVE,
YSC,	wide

https 3	hónap

Ezek	a	sütik	a	Google	és	a	YouTube	közösségi
oldalakhoz	és	megosztáshoz	kapcsolódó	sütijei.
A	 közösségi	 megosztásokat	 és	 egyéb	 Google
szolgáltatásokhoz	 kapcsolódó	 információkat
lehet	 ellenőrizni	 és	 kezelni	 velük.	 Bővebb
információ:
https://policies.google.com/technologies/types?
hl=hu

	

Google	Analytics
Google	Tag	Manager
Google	Ads
Facebook	követőkód	(pixel)
Külső	marketing	eszközök
Külső	statisztika	megoldások
Külső	widgetek
Intelligens	ajánlat
Funkcióhoz	használt	cookie-k:	UN_exitpopup_show_all	(30	nap),	UN_exitpopup_show_...	(30	nap),	UN_exitpopup_conv_all	(30
nap),	 UN_exitpopup_conv_...	 (30	 nap),	 UN_exitpopup_block	 (30	 nap),	 UN_exitpopup_visit_all	 (30	 nap),	 UN_exitpopup_order

https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu
https://www.facebook.com/policies/cookies/
https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu


(30	nap),	UN_exitpopup_newsletter	(30	nap)

5.2.3	A	sütik	jóváhagyása

A	 webhelyünk	 látogatására	 használt	 eszközén	 (számítógépén,	 telefonján	 vagy	 táblagépén)	 helyezünk	 el	 sütiket.	 Webhelyünk
böngészésének	megkezdésekor,	a	főoldal	betöltődésekor	lenti	sávban	figyelmeztetjük	Önt	erre.	A	jelen	webhely	két	fajta	cookie
típust	használhat	a	marketing	 jellegű	cookie-k	használatához	kell	 az	Ön	hozzájárulása,	amelyet	a	 cookie	 tájékoztató
panel	engedélyezem	gomb	megnyomásával	adhat	meg.

	

Amennyiben	nem	szeretné	a	webhelyünkhöz	kapcsolt	sütik	elhelyezését	számítógépén,	telefonján	vagy	táblagépén,	ne
használja	 a	webhelyünket.	 Abban	 az	 esetben	 is,	 ha	 kezdetben	 hozzájárul	 a	 sütijeink	 használatához,	bármikor	 dönthet	 úgy,
hogy	 letiltja	 és	 törli	 a	 sütiket	 az	 internetes	 böngészője	 beállításaiban.	 Azonban	 felhívjuk	 a	 figyelmét,	 hogy	 a	 sütik	 használata
nélkül	nem	fog	tudni	hozzáférni	sok	olyan	funkcióhoz,	amely	megkönnyíti	a	böngészés	élményét,	illetve	előfordulhat,	hogy	bizonyos
szolgáltatásaink	nem	működnek	megfelelően.

	

5.2.4	A	sütik	beállításainak	kezelése

A	 sütikre	 vonatkozó	 beállításait	 módosíthatja	 a	 böngészőjén	 keresztül.	 Letilthatja	 a	 sütik	 használatát	 úgy,	 hogy	 böngészőjében
aktiválja	azt	a	beállítást,	amely	 lehetővé	 teszi,	hogy	visszautasítsa	az	összes,	vagy	bizonyos	sütik	elhelyezését.	Ezek	a	beállítások
rendszerint	 a	 böngészője	 „beállítások”	 vagy	 „preferenciák”	 menüjében	 érhetők	 el.	 A	 következő	 hivatkozások	 használatával
tájékozódhat	erről	bővebben:

Chrome:	https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu
Firefox:	 https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-webhelyak-tarolnak-szami?redirectlocale=en-
US&redirectslug=Cookies
Internet	Explorer:	látogassa	meg	a	https://support.microsoft.comoldalt,	és	a	keresőbe	írja	be	a	„sütik”	szót.
Safari:	látogassa	meg	a	https://support.apple.com/hu-huoldalt,	és	a	keresőbe	írja	be	a	„cookies”	szót.
Opera:	http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html

5.2.5	A	sütik	típusai

A	 sütik	 lehetnek	 a	 munkafolyamat	 idején	 érvényes	 -	 ún.	 ideiglenes	 vagy	 munkamenet	 sütik	 (session	 cookie)	 –,	 vagy	 állandó	 –
mentett	(persistent	cookie)	–	sütik	és	megkülönböztetjük	az	első	féltől	(belső),	illetve	a	harmadik	féltől	származó	(külső)	sütiket.	Az
alábbiakban	olvashatja	mit	 jelentenek	ezek	a	kifejezések,	hogy	 jobban	megérthesse	az	általunk	használt	 sütiket,	 illetve	azt,	hogy
miért	használjuk	őket.

5.2.6	A	böngészés	ideje	alatt	érvényes	sütik

A	böngészési	munkamenet	idején	érvényes	sütik	lehetővé	teszik,	hogy	a	webhelyünkre	tett	látogatása	során	Ön	felismerhető	legyen
és	így	bármely	oldalváltoztatást,	vagy	kiválasztást	a	böngésző	megjegyezhessen	oldalról	oldalra.	Ezek	a	sütik	lehetővé	teszik,	hogy
egy	 webhely	 számos	 oldalán	 gyorsan	 és	 könnyedén	 haladhasson	 végig	 anélkül,	 hogy	 minden	 egyes	 meglátogatott	 oldalon
azonosítania	kellene	magát,	vagy	folyamatokat	kellene	ismételnie	(pl.	egy	űrlap	kitöltése).	Az	oldal	böngészésének	végeztével,	illetve
a	böngésző	bezárásával	az	ilyen	sütik	automatikusan	törlődnek	az	eszközéről.

5.2.7	Állandó	sütik

Az	 állandó	 sütik	 olyan	 sütik,	 amelyek	 egy	 adott	 ideig	 (érvényességi	 idejük	 napokban,	 hetekben,	 hónapokban	 vagy	 években	 kerül
meghatározásra)	 „állandóak”	maradnak	a	számítógépén,	miután	 lejárt	a	böngészési	 folyamat,	ezért	 lehetővé	 teszik	a	 felhasználók
preferenciáinak	vagy	műveleteinek	a	 felidézését	a	webhelyre	 tett	 későbbi	 látogatás	 során	 is	 (pl.	 alkalmazásukkal	az	adott	oldalon
érvényes	felhasználónév,	jelszó	is	tárolható).	Az	érvényességi	 idő	lejártáig	a	mentett	sütik	az	Ön	eszközén	tárolódnak,	azonban	az
előre	meghatározott	határidők	lejárta	előtt	Ön	törölheti	ezeket.

5.2.8	A	webhely	üzemeltetőjétől	(első	féltől)	származó	sütik

A	 böngészett	 webhely	 szerveréről	 érkező	 sütik.	 Jelen	 esetben	 Adatkezelő	 által	 üzemeltetett	 webhelyet	 tároló	 szerverről	 érkező
sütikről	 van	 szó,	melyek	 tulajdonságait,	működését	 fentebb	 részleteztük.	 Ezek	 az	Ön	 eszközének	 IP-címét,	 a	webhely	 használata
során	meglátogatott	oldalakat	jegyzik	meg.	Ezzel	tesszük	lehetővé,	hogy	Önnek	a	webhely	használata	során	ne	kelljen	rendszeresen
–	egy-egy	újabb	oldal	megnyitásakor,	vagy	a	webhely	elhagyását	követő	visszatéréskor	–	újra	folyamatokat	ismételnie,	ugyanazon
lapok	megnyitásával.

Ezek	a	sütik	úgynevezett	munkamenet	sütik,	tehát	a	böngészés	ideje	alatt	érvényesek.	Ez	azt	jelenti,	hogy	ha	valaki	böngészni	kezdi
a	webhelyet,	akkor	a	süti	aktiválódik,	majd	a	felhasználó	utolsó	aktivitását	követően	legfeljebb	15	percig	él.

	

	

5.2.9	A	harmadik	féltől	származó	sütik

A	harmadik	féltől	származó	sütik	nem	az	Adatkezelőtől	illetve	a	webhelyet	tároló	szerverről	érkeznek.	Ezeket	a	sütiket	a	számítógépe,
telefonja,	táblagépe	is	elmenti	az	oldal	látogatása	során,	az	alábbiak	szerint.

5.2.10	Google	sütik

A	Google	Analytics©	fájljai	az	oldal	monitorozásához	szükségesek,	valamint	információszerzésre	szolgálnak	az	oldal	felhasználásának
módjáról	 (mint	 a	webhelyet	 látogatók	 száma,	a	megtekintett	 oldalak,	 a	 látogatók	 települése	–	honnan	böngészik	 a	 felhasználó	–,
honnan	–	mely	más	webhelyről	–	„érkezik”	a	 felhasználó,	a	használt	böngészője,	operációs	 rendszere,	 internet	szolgáltatója	és	az
általa	 éppen	 használt	 monitor	 felbontása,	 az	 oldal	 böngészésének	 ideje,	 mikor	 hagyta	 el	 az	 oldalt).	 Ezeket	 az	 információkat
statisztikák	készítésére	és	a	webhely	további	fejlesztésére	használjuk.	A	Google	Analytics	fájljai	az	 információkat	anonim	formában
tárolják.	Ezek	a	fájlok	a	Google	Analytics	által	kerülnek	beállításra.

Ezen	anonim	adatokhoz	a	Google	Inc.	(1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043,	USA)	is	hozzáfér,	a	Google	Analytics
eszközeinek	tulajdonosa	és	üzemeltetője.	A	Google	Inc.	a	fenti	adatokat	a	böngésző	felhasználó	számára	célzott	reklámok	eljuttatása
céljából	 is	 felhasználja.	 Ennek	 során	 a	 Google	 Inc.	 az	 anonim	 adatok	 és	 a	 böngészéshez	 használt	 eszköz	 IP	 címének
összekapcsolásával	állapítja	meg	az	adott	eszközről	 végrehajtott	böngészési	 szokások	alapján	az	az	alapján	 feltárható	érdeklődési
kört,	majd	így	juttatja	el	a	célzott	reklámokat	az	adott	eszközre.	További	információért	látogassa	meg	a	következő	oldalakat:

https://www.google.com/analytics

https://support.google.com/analytics/answer/2838718?hl=hu

A	Google	 Analytics©	 sütik	 úgynevezett	 állandó	 sütik,	 tárolásuk	maximálisan	 két	 évig	 tart,	 de	 ez	 a	 gyakorlatban	 –	 sütik	 típusától
függően	–	2	óra	és	hat	hónap	közötti	időtartam.

Bővebb	 információkért	 a	 sütikről,	 beleértve	 az	 elhelyezett	 sütik	 megtekintését,	 kezelését	 és	 törlését,	 látogassa	 meg	 a
http://www.allaboutcookies.org	oldalt.	A	Google	Analytics	által	végzett	követés	minden	oldalon	történő	letiltásához	látogassa	meg	a
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout	-t.

https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu
https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-tarolnak-szami?redirectlocale=en-US&redirectslug=Cookies
https://support.microsoft.com/
https://support.apple.com/hu-hu
http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html
https://www.google.com/analytics
https://support.google.com/analytics/answer/2838718?hl=hu
http://www.allaboutcookies.org/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout


5.2.11	Facebook	sütik

Adatkezelő	közösségi	oldalának	elérését,	illetve	jelen	webhely	közösségi	oldalon	való	megosztását	és	kedvelését	megkönnyítő	sütiket
a	Facebook	Inc.	szolgáltatása	biztosítja,	 így	ezen	sütik	által	kezelt	adatokhoz	a	Facebook	Inc.	 (1601	Willow	Road,	Menlo	Park,	CA
94025,	 USA)	 is	 hozzáfér.	 A	 Facebook	 Inc.	 ezen	 szolgáltatása	 révén	 továbbá	 hozzáfér	 a	 fentebb	 írt,	 webhely	 látogatottságának
méréséhez	 és	 böngészési	 szokások	 feltérképezéséhez	 kezelt	 adatok	 köréhez.	 Ezen	 adatok	 a	 Facebook	 Inc.	 eszközeivel	 tartósan
kerülnek	 eltárolásra,	 de	 legfeljebb	 2	 évig	 működő	 sütik	 segítségével,	 mely	 sütik	 a	 Felhasználó	 böngészéshez	 használt	 eszközén
rögzülnek.	Ezen	sütik	 törléséről	Felhasználó	gondoskodhat	böngészője	beállításaiban.	A	Facebook	Inc.	a	 fenti	adatokat	a	böngésző
felhasználó	 számára	 célzott	 reklámok	 eljuttatása	 céljából	 is	 felhasználja.	 Ennek	 során	 a	 Facebook	 Inc.	 az	 anonim	 adatok	 és	 a
böngészéshez	 használt	 eszköz	 IP	 címének	 összekapcsolásával	 állapítja	 meg	 az	 adott	 eszközről	 végrehajtott	 böngészési	 szokások
alapján	az	az	alapján	feltárható	érdeklődési	kört,	majd	így	juttatja	el	a	célzott	reklámokat	az	adott	eszközre.

Fentiekről	bővebben	tájékozódhat	a	Facebook

Inc.	https://developers.facebook.com/products	oldalán.

A	cookie-k	használatával	kapcsolatos	külön	tájékoztatást	részletesen	a	Adatkezelési	tájékoztató	a	cookie-k	alkalmazásáról	című
dokumentumban	olvashat,	amely	elérhető	a	cookie	engedélyező	panelben	a	webhely	alján.

	

5.3	Kapcsolatfelvételi	űrlap

Az	 adatkezelés	 célja:	 az	 Adatkezelő	 a	 kapcsolatfelvételhez	 szükséges	 személyes	 adatokat	 kéri,	 a	 felhasználó	 az	 adatokat
önkéntesen	adja	meg,	úgyhogy	előzetesen	elolvassa	és	megismeri	az	adatkezelő	adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelveit.	A	megadott
személyes	adatokat	az	adatkezelő	csak	és	kizárólag	kapcsolatépítés	céljából	használja.

A	kezelt	adatok	köre:	név,	e-mail	cím,	telefonszám	(a	kapcsolatfelvétel	során	megadott	adatok)

	

Az	adatkezelés	jogalapja:	Az	érintett	hozzájárulása,	[Rendelet	6.	cikk	(1)	bekezdés	a)	pont	szerinti	adatkezelés]

	

Az	adatkezelés	időtartama:	Ügyfélkapcsolat	létesítése	esetén	az	ügyfélkapcsolat	fennállásának	tartama,	azonban	ügyfélkapcsolat
létesítésének	hiányában	a	tárgyalások	meghiúsulásig,	ebben	az	esetben	a	kapcsolatfelvételtől	számított	30	napig.

Adatok	forrása:	közvetlenül	az	érintettől.

A	kezelt	adatok	megtekintésére	jogosultak	köre:	Az	adatkezelő	jogosultsággal	rendelkező	munkavállalói

Adattovábbítás:	A	tárolt	adatok	nem	kerülnek	továbbításra.

	

	

5.4	Puremarket.hu	webhelyre	regisztráció	során

Az	adatkezelés	célja:	a	puremarket.hu	webhely	szolgáltatásai	felhasználók	általi	igénybevételének	lehetővé	tétele	(termék	rendelés
a	webáruházból,	rendelésekkel	kapcsolatos	egyeztetés).

A	 regisztráció	 során	megadott	 adatok	 tárolásával	 az	 Adatkezelő	 kényelmesebb	 szolgáltatást	 tud	 nyújtani.	 pl:	 Önnek	 a	 következő
vásárláskor	nem	kell	ismét	megadni	az	adatait,	vagy	kedvencek	közé	tehet	termékeket.

	

Az	 adatkezelés	 jogalapja:	 az	 információs	 önrendelkezési	 jogról	 és	 az	 információszabadságról	 szóló	 2011.	 évi	 CXII.	 törvény	 (a
továbbiakban:	 Info	 tv.)	 5.	 §	 (1)	 bekezdésének	 a)	 pontja	 valamint	 a	 (2)	 bekezdés	 a)	 pontja	 szerint,	 a	 Felhasználó	 önkéntes
hozzájárulása.

A	hozzájárulást	a	regisztráló	Felhasználó	a	www.puremarket.hu	honlap	„Regisztráció”	-	felületen	elérhető	menüpontja	alatt	megjelenő
adatlap	kitöltésével,	az	adatkezelési	nyilatkozat	előtti	jelölőnégyzet	bejelölésével,	végül	a	regisztráció	(„Tovább”	gomb)	elküldésével
adja	meg.

Az	 Info	 tv.	 6.	 §	 (1)	 bekezdése	 alapján	 tájékoztatjuk	 továbbá,	 hogy	 személyes	 adat	 kezelhető	 akkor	 is,	 ha	 az	 érintett
hozzájárulásának	beszerzése	 lehetetlen	vagy	aránytalan	költséggel	 járna,	és	a	személyes	adat	kezelése	az	Adatkezelőre	vonatkozó
jogi	kötelezettség	teljesítése	céljából	szükséges,	vagy	az	Adatkezelő	vagy	harmadik	személy	jogos	érdekének	érvényesítése	céljából
szükséges,	és	ezen	érdek	érvényesítése	a	személyes	adatok	védelméhez	fűződő	jog	korlátozásával	arányban	áll.

A	kezelt	adatok	köre:	Az	adatkezelés	a	 regisztrációs	adatlapon	 feltüntetett,	 kitöltendő	személyes	adatok	és	elérhetőségek	körét
(név,	telefonszám,	e-mail	cím,	lakcím/postacím)

Adatkezelés	 időtartama:	 az	 Adatkezelő	 az	 érintettek	 adatait	 a	 fentebb	 írt	 adatkezelési	 célok	 megvalósulásáig	 kezeli.	 Ennek
értelmében	 a	 hozzájáruló	 nyilatkozat	 visszavonásáig,	 azaz	 a	 regisztráció	 felhasználó	 általi	 törléséig,	 illetve	 a	 hírlevél	 célú
felhasználást	 illetően	 a	 hírlevélről	 történő	 leiratkozásáig	 tart	 az	 adatkezelés.	 Felhasználó	 bármikor	 kérheti	 az	 adatkezelés
megszűntetését,	az	adatkezelés	egyes	módjainak	megszűntetését	 illetve	az	adatok	 törlését	az	egyes	célokat	 illetően	 is.	E-mailben
küldött	kérelmet	Adatkezelő	csak	akkor	tekint	hitelesnek,	ha	azt	a	Felhasználó	a	regisztráció	során	vagy	a	hírlevélre	feliratkozáskor
megadott	és	Adatkezelőnél	nyilvántartott	e-mail	címéről	küldik.

Adatok	forrása:	közvetlenül	az	érintettől.

Adattovábbítás:	Harmadik	fél	számára	a	jogszabályban	előírt	hatóság	részére	történik

	

5.5	A	rendelés	feldolgozása	során

Amennyiben	 Ön	 rendelést	 adott	 le	 a	 webshopban,	 akkor	 az	 adatkezelés	 és	 az	 adatok	 megadása	 a	 szerződés	 teljesítéséhez
elengedhetetlen.

Az	adatkezelés	célja:	A	rendelések	feldolgozása	során	a	szerződés	teljesítése	érdekében	szükségesek	adatkezelési	tevékenységek

Az	adatkezelés	jogalapja:	A	szerződés	teljesítése.	[Rendelet	6.	cikk	(1)	bekezdés	b)	pont	szerinti	adatkezelés]

A	 kezelt	 adatok	 köre:	 Az	 adatkezelés	 során	 az	 Adatkezelő	 az	 Ön	 nevét,	 lakcímét,	 telefonszámát,	 e-mail	 címét,	 a	megvásárolt
termék	jellemzőit,	a	megrendelés	számát	és	a	vásárlás	időpontját	kezeli.

Adatkezelés	időtartama:	Az	adatokat	a	polgári	jogi	elévülési	idő	szerint	5	évig	kezeljük

Az	adatkezelés	módja:	elektronikusan	történik.

Adatok	forrása:	közvetlenül	az	érintettől.

Adatfeldolgozás:	számviteli	bizonylatok	könyvelése	céljából,	az	adatkezelő	adatfeldolgozó	szolgáltatását	veszi	igénybe.

Adattovábbítás:	Harmadik	fél	számára	a	jogszabályban	előírt	hatóság	részére	történik

	

https://developers.facebook.com/products


5.6.	Számlázás	során	kezelt	ügyféladatok

Az	Adatkezelő	az	üzleti	tevékenységével	összefüggésben,	szerződések	létesítése	és	teljesítése,	valamint	az	ezekkel	összefüggő	egyéb
kötelezettségek	 teljesítése	 (számlázás,	 panaszügyek	 kezelése)	 céljából	 a	 vele	 ügyfélkapcsolatban	 álló,	 illetve	 ilyen	 kapcsolatot
létesíteni	kívánó	személyek	(jogi	személyek	esetén	az	azokat	képviselő	személyek)	adatait	kezeli.

Az	 adatkezelés	 célja:	 számla	 kiállítása.	 Az	 adatkezelési	 folyamat	 a	 jogszabályoknak	megfelelő	 számla	 kiállítása	 és	 a	 számviteli
bizonylat-megőrzési	 kötelezettség	 teljesítése	 érdekében	 történik.	 Az	 Sztv.	 169.	 §	 (1)-(2)	 bekezdése	 alapján	 a	 gazdasági
társaságoknak	a	könyvviteli	elszámolást	közvetlenül	és	közvetetten	alátámasztó	számviteli	bizonylatot	meg	kell	őrizniük.

Az	adatkezelés	 jogalapja:	 Jogszabályi	 rendelkezések:	 Ptk.,	 Számviteli	 tv.,	 Az	 általános	 forgalmi	 adóról	 szóló	 2007.	 évi	 CXXVII.
159.	§	 (1)	bekezdése	alapján	a	 számla	kibocsátása	kötelező	és	azt	 számvitelről	 szóló	2000.	évi	C.	 törvény	169.	§	 (2)	bekezdése
alapján	8	évig	kell	megőrizni	[Rendelet	6.	cikk	(1)	bekezdés	c)	pont	szerinti	adatkezelés].

A	 kezelt	 adatok	 köre:	 az	 ügyfél	 által	 hozzáférhetővé	 tett	 adatok	 (név,	 lakcím,	 egyéb	 a	 számlakiállításhoz	 feltétlen	 szükséges
adatok)

Az	 adatkezelés	 időtartama:	 azon	 jogviszonyból	 eredő	 jogok	 és	 kötelezettségek	 érvényesíthetőségének	 elévüléséig	 tart,	 amely
jogviszony	 kapcsán	 az	 Adatkezelő	 a	 személyes	 adatokat	 kezeli,	 olyan	 személyes	 adatok	 vonatkozásában,	 amelyek	 bizonylatokra
kerülnek,	és	a	bizonylat	a	könyvviteli	elszámolást	támasztja	alá,	az	adatkezelés	időtartama.	A	kiállított	számlákat	az	Sztv.	169.	§	(2)
bekezdése	alapján	a	számla	kiállításától	számított	8	évig	meg	kell	őrizni.

A	 kezelt	 adatok	 megtekintésére	 jogosultak	 köre:	 Pénzügyi	 bizonylatok	 esetében	 adatfeldolgozóként	 az	 Adatkezelő	 részére
számviteli	szolgáltatást	nyújtó	szervezet	jogosultsággal	rendelkező	munkavállalói.

Az	adatkezelés	módja:	elektronikusan	történik.

Adatok	forrása:	közvetlenül	az	érintettől,	ebben	az	esetben,	aki	részére	kiállításra	kerül	a	számla

Adatfeldolgozás:	számviteli	bizonylatok	könyvelése	céljából,	az	adatkezelő	adatfeldolgozó	szolgáltatását	veszi	igénybe.

Adattovábbítás:	Harmadik	fél	számára	a	jogszabályban	előírt	hatóság	részére	történik

	

5.7	Az	áruszállításhoz	kapcsolódó	adatkezelés	során

Az	adatkezelés	célja:	Az	adatkezelési	folyamat	a	megrendelt	termék	kiszállítása	érdekében	történik.

Az	adatkezelés	jogalapja:	Szerződés	teljesítése	[Rendelet	6.	cikk	(1)	bekezdés	b)	pont	szerinti	adatkezelés].

A	kezelt	adatok	köre:	Név,	cím,	e-mail	cím,	telefonszám.

Az	adatkezelés	időtartama:	Az	Adatkezelő	az	adatokat	a	megrendelt	áru	kiszállításának	időtartamáig	kezeli.

Adatok	forrása:	közvetlenül	az	érintettől.

Adatfeldolgozás:	Az	 Adatkezelő	 a	megrendelések	 teljesítése	 érdekében	 továbbítja	 Adatfeldolgozó	 részére	 az	 adott	megrendelést
elküldő	Felhasználó	név	és	cím	adatait,	telefonos	elérhetőségét	a	kézbesítés	lehetővé	tétele	és	egyeztetése	céljából.

Adattovábbítás:	Harmadik	fél	számára	a	jogszabályban	előírt	hatóság	részére	történik

	

5.8	Panaszkezelés

Adatkezelő	 biztosítja,	 hogy	 az	 érintett	 termékre	 és/vagy	 Adatkezelő	 szolgáltatására,	 és/vagy	 Adatkezelő	 magatartására,
tevékenységére	 vagy	 mulasztására	 vonatkozó	 panaszát	 írásban	 közölhesse.	 A	 panaszkezelés	 folyamata	 önkéntes	 hozzájárulás
alapján	indul	meg,	de	panasz	esetén	az	adatkezelés	kötelező.

Az	 adatkezelés	 célja:	 a	 panasz	 kezelése,	 ebből	 fakadóan	 az	 érintett	 és	 panasz	 azonosítása,	 valamint	 a	 törvényből	 származó
kötelezően	rögzítendő	adatok	felvétele,	kezelése	és	a	kapcsolattartás.

Adatkezelés	jogalapja:	Fttv.	jogszabályi	előírás

Az	érintettek	köre:	Minden	természetes	személy,	aki	panaszát	írásban	közölni	kívánja	(panaszos).

A	 kezelt	 adatok	 köre:	 név,	 panasz	 beérkezésének	 időpontja,	 telefonszám,	 személyes	 adatok,	 levelezési	 cím,	 panaszolt
termék/szolgáltatás	megnevezése,	egyéb	csatolt	dokumentumok,	panasz	oka,	maga	a	panasz	leírása

Adatkezelés	időtartama:	Adatkezelő	a	panaszról	felvett	jegyzőkönyvet	és	a	válasz	másolati	példányát	a	felvételüktől	számított	5
évig	kezeli	a	vonatkozó	és	hatályos	1997.	évi	CLV.	törvény	17/A	§	7.	bek.	alapján,	kötelezően.

Az	adatkezelés	módja:	elektronikusan	és/vagy	papír	alapon,	manuálisan	történik.

Adatok	forrása:	közvetlenül	az	érintettől.

Adattovábbítás:	Harmadik	fél	számára	a	jogszabályban	előírt	hatóság	részére	történik

	

5.9	Szavatossági	és	jótállási	igények	kezelése

A	 szavatossági	 és	 jótállási	 igényeket	 a	 19/2014.	 (IV.	 29.)	 NGM	 rendelet	 szabályai	 szerint	 kell	 eljárnunk,	 amely
meghatározza	azt	is,	hogy	miként	kell	az	igényét	kezelnünk.

Az	adatkezelés	célja:	Az	adatkezelési	 folyamat	a	szavatossági	és	jótállási	panaszok	kezelése	érdekében	történik.	Amennyiben
Ön	szavatossági	és	jótállási	ügyintézés	kért,	akkor	az	adatkezelés	és	az	adatok	megadása	elengedhetetlen.

Az	adatkezelés	jogalapja:	Az	adatkezelés	jogalapja	a	19/2014.	(IV.	29.)	NGM	rendelet	[4.	§	(1)	bekezdés	és	6.	§	(1)	bekezdés]
szerinti	jogi	kötelezettségeknek	való	megfelelés	[Rendelet	6.	cikk	(1)	bekezdés	c)	pont	szerinti	adatkezelés].

A	kezelt	adatok	köre:

A	szavatossági	és	jótállási	igények	kezelésekor	a	19/2014.	(IV.	29.)	NGM	rendelet	szabályai	szerint	kell	eljárnunk.	A	rendelet	alapján
a	nálunk	bejelentett	szavatossági	vagy	jótállási	igényéről	jegyzőkönyvet	vagyunk	kötelesek	felvenni,	amelyben	rögzítjük:

1.	 az	 Ön	 nevét,	 címét,	 valamint	 nyilatkozatát	 arról,	 hogy	 hozzájárul	 a	 jegyzőkönyvben	 rögzített	 adatainak	 a	 rendeletben
meghatározottak	szerinti	kezeléséhez,

2.	 az	Ön	és	közöttünk	létrejött	szerződés	keretében	eladott	ingó	dolog	megnevezését,	vételárát,
3.	 a	szerződés	teljesítésének	időpontját,
4.	 a	hiba	bejelentésének	időpontját,
5.	 a	hiba	leírását,
6.	 szavatossági	vagy	jótállási	igénye	alapján	az	Ön	által	érvényesíteni	kívánt	jogot,	továbbá
7.	 a	 szavatossági	 vagy	 jótállási	 igény	 rendezésének	 módját	 vagy	 az	 igény,	 illetve	 az	 az	 alapján	 érvényesíteni	 kívánt	 jog

elutasításának	indokát.

	



Amennyiben	Öntől	a	megvásárolt	terméket	átvesszük,	erről	átvételi	elismervényt	kell	kiállítanunk,	amelyen	fel	kell	tüntetni

1.	 az	Ön	nevét	és	címét,
2.	 a	dolog	azonosításához	szükséges	adatokat,
3.	 a	dolog	átvételének	időpontját,	továbbá
4.	 azt	az	időpontot,	amikor	Ön	a	kijavított	dolgot	átveheti.

	

Adatkezelés	időtartama:	A	vállalkozás	a	fogyasztó	szavatossági	vagy	jótállási	igényéről	felvett	jegyzőkönyvet	az	annak	felvételétől
számított	három	évig	köteles	megőrizni,	és	azt	az	ellenőrző	hatóság	kérésére	bemutatni.

Az	adatkezelés	módja:	elektronikusan	és/vagy	papír	alapon,	manuálisan	történik.

Adatok	forrása:	közvetlenül	az	érintettől.

Adattovábbítás:	Harmadik	fél	számára	a	jogszabályban	előírt	hatóság	részére	történik

	

	

5.10	Közösségi	oldalak	adatkezelés

Az	 adatkezelés	 célja:	 A	 facebook.com	 oldalon	 a	 Társaság	 tevékenységének,	 felépítésének,	 álláslehetőségek,	 céggel	 kapcsolatos
újdonságok	bemutatása

Az	adatkezelés	jogalapja:	Az	információszabadságról	és	az	információs	önrendelkezési	jogról	szóló	2011.évi	CXII.	tv	5.§	alapján	az
érintett	önkéntes	hozzájárulása	a	facebook.com	közösségi	oldalon	történő	regisztrációval	és	a	weboldal	lájkolásával.

A	kezelt	adatok	köre:	A	 fogyasztók	kommenteket	és	üzeneteket	tudnak	küldeni	a	Facebookon	keresztül,	például	kérdezhetnek	a
termékekről	 és/vagy	 szolgáltatásokról.	 A	 cég	 megválaszolhatja	 a	 kérdéseket	 és	 a	 kommenteket,	 amennyiben	 ez	 szükséges.	 (A
Facebook	nem	minősül	a	fogyasztói	panaszok	kezelése	hivatalos	fórumának.)

Az	adatkezelés	időtartama:	Az	adatkezelés	a	facebook.com	oldalon	valósul	meg.	Az	adatkezelés	időtartamára,	módjára,	az	adatok
törlési	 és	 módosítási	 lehetőségeire	 a	 facebook.com	 közösségi	 oldal	 szabályzása	 vonatkozik.	 (
https://www.facebook.com/about/privacy	)

5.11	A	személyre	szabott	reklámok	küldésével	és	megjelenítésével	kapcsolatos	adatkezelés

Az	adatkezelés	 célja:	 Az	 adatkezelési	 folyamat	 az	 érintett	 érdeklődési	 körének	megfelelő	 tartalmú	 reklámtartalom	 kiküldésének
érdekében	történik..

Az	 adatkezelés	 jogalapja:	 Az	 Ön	 önkéntes,	 külön	 hozzájárulása,	 amit	 az	 adat	 felvétel	 során	 ad	 meg	 az	 Adatkezelő	 számára
[Rendelet	6.	cikk	(1)	bekezdés	a)	pont	szerinti	adatkezelés]

A	kezelt	adatok	köre:	Név,	cím,	e-mail	cím,	telefonszám.

Az	adatkezelés	időtartama:	A	hozzájárulásának	visszavonásáig.

	

5.12	Remarketing

Az	adatkezelés	célja:	Az	adatkezelés	mint	remarketing	tevékenység	cookie-k	segítségével	valósul	meg.

Az	adatkezelés	jogalapja:	Az	Ön	önkéntes	hozzájárulása,	amit	a	honlap	használatával	ad	meg	Adatkezelő	számára	[Rendelet	6.
cikk	(1)	bekezdés	a)	pont	szerinti	adatkezelés].

A	kezelt	adatok	köre:	A	cookie	tájékoztatóban	meghatározott	cookiek	által	kezelt	adatok.

Az	adatkezelés	időtartama:

Az	adott	cookie	adattárolási	idötartama,	bővebb	információ	elérhető	itt:

Google	általános	cookie	tájékoztató:

https://www.google.com/policies/technologies/types/

	

Google	Analitycs	tájékoztató:

https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=hu

	

Facebook	tájékoztató:

https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen

	

Az	adott	cookie	adattárolási	idtartama,	bővebb	információ	elérhető	itt:

Google	általános	cooki	tájékoztató:	https://www.google.com/policies/technologies/types/

Google	Analitycs	tájékoztató:

https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=hu

	

	

6.	ADATFELDOLGOZÁS

Az	adatkezelő	rendszerüzemeltetési	feladatok	ellátása	céljából	továbbíthat	adatokat	adatfeldolgozó	vállalkozásoknak,	szervezeteknek.

	

Az	adatfeldolgozás	megkezdése	dolgozói	adatok	esetében	a	dolgozói	adatkezelésről	szóló	nyilatkozat	aláírása	után	történik.

	

Az	adatfeldolgozó	az	adatkezelést	érintő	döntést	az	adatkezelő	hozzájárulása	nélkül	nem	hozhat,	az	adatkezelő	rendelkezésein	kívül
egyéb	célú	adatfeldolgozást	nem	végezhet,	feladatait	kizárólag	az	adatkezelő	utasítása	alapján	láthatja	el.	Adatfeldolgozó	köteles	az
adatkezelő	 adatvédelmi	 és	 adatbiztonsági	 adatvédelmi	 és	 adatkezelési	 irányelvekben	 megfogalmazott	 szabályok	 alapján	 a
feldolgozandó	adatok	fizikális	és	szoftveres	védelméről	gondoskodni.

Az	adatfeldolgozásra	vonatkozó	megállapodás	írásba	van	foglalva.

	

	

Az	adatfeldolgozók	felsorolása:

https://www.google.com/policies/technologies/types/
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=hu
https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen
https://www.google.com/policies/technologies/types/
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=hu


	

6.1	Webtárhely	szolgáltatás

Adatkezelő	adatfeldolgozót	vesz	igénybe:

Az	 adatok	 feldolgozása	 kizárólag	 olyan	 technikai	 műveleteket	 jelent,	 mely	 a	 www.puremarket.hu	 webhely	 üzemeltetéséhez
szükséges.	Adatfeldolgozás	más	célra	nem	történik.	Az	Adatfeldolgozó	az	Adatkezelővel	kötött	szerződés	alapján	a	személyes	adatok
tárolását	végzi.	A	személyes	adatok	megismerésére	nem	jogosult.

Az	adatfeldolgozó	megnevezése:	UNAS	Online	Kft.
Az	adatfeldolgozó	elérhetőségei:

E-mail	cím:	unas@unas.hu

Telefonszám:	(06	99)	200	200

Székhely:	9400	Sopron,	Kőszegi	út	14.

	

6.2	Hírlevélküldéssel	összefüggő	adatfeldolgozói	tevékenység

Az	Adatfeldolgozó	az	Adatkezelővel	kötött	szerződés	alapján	közreműködik	a	hírlevelek	kiküldésében.	Ennek	során	az	Adatfeldolgozó
az	érintett	nevét	és	e-mail	címét	a	hírlevélküdéshez	szükséges	mértékben	kezeli,	az	érintett	kérésére	azt	haladéktalanul	törli.

Az	adatfeldolgozó	megnevezése:	UNAS	Online	Kft.
Az	adatfeldolgozó	elérhetőségei:

E-mail	cím:	unas@unas.hu

Telefonszám:	(06	99)	200	200

Székhely:	9400	Sopron,	Kőszegi	út	14.

	

6.3	Az	áruszállítással	összefüggő	adatfeldolgozói	tevékenység

Az	Adatkezelő	a	megrendelések	 teljesítése	érdekében	továbbítja	Adatfeldolgozó	részére	az	adott	megrendelést	elküldő	Felhasználó
név	és	cím	adatait,	telefonos	elérhetőségét	a	kézbesítés	lehetővé	tétele	és	egyeztetése	céljából.

Az	 Adatfeldolgozó	 az	 Adatkezelővel	 kötött	 szerződés	 alapján	 közreműködik	 a	 megrendelt	 áru	 kiszállításában.	 Ennek	 során	 az
Adatfeldolgozó	a	vevő	nevét,	címét	és	a	telefonszámát	a	postai	küldemény	feladását	követő	naptári	év	végéig	kezelheti,	ezt	követően
haladéktalanul	törli.

6.3.1	Csomagkézbesítés

Az	adatfeldolgozó	megnevezése:	GLS	General	Logistics	Systems	Hungary	Kft.

Az	adatfeldolgozó	székhelye:	2351	Alsónémedi,	GLS	Európa	utca	2.

Az	adatfeldolgozó	telefonszáma:	06(29)886-660

Az	adatfeldolgozó	e-mail	címe:	adatvedelem@gls-hungary.com

Felhívjuk	a	figyelmét,	hogy	a	GLS	General	Logistics	Systems	Hungary	Kft.	a	mindenkor	hatályos	adatkezelési	tájékoztatóban	foglaltak
szerint	 azonosítja	 a	 címzettet,	 ezért	 adott	 esetben	 az	 Ön	 személyes	 adatainak	 megadását	 kérheti	 a	 kézbesítéskor	 postai	 illetve
postapontos	átvételnél.

6.3.2	Fullfillment	szolgáltató

Az	adatfeldolgozó	megnevezése:	iLogistic	Logisztikai	és	Szolgáltató	Kft.

Az	adatfeldolgozó	székhelye:	2051.	Biatorbágy,	Verebély	László	u.	2.

Az	adatfeldolgozó	telefonszáma:	+36	23	804	211

Az	adatfeldolgozó	e-mail	címe:	penzugy@ilogistic.hu

Adatvédelmi	tájékoztató:	https://ilogistic.hu/adatvedelmi-tajekoztato

	

6.4	Könyveléssel	kapcsolatos	adatkezelés

Saját	hatáskörben.	Az	adatkezelő	az	adatkezelés	céljából	adatfeldolgozó	szolgáltatását	nem	veszi	igénybe.

	

	

6.5	Számlázással	kapcsolatos	adatfeldolgozás

Az	adatfeldolgozó	megnevezése:	Octonull	Kft.

Az	adatfeldolgozó	székhelye:	1133	Budapest,	Árbóc	utca	6;

Az	adatfeldolgozó	telefonszáma:	+36	1	500	-9491

Az	adatfeldolgozó	e-mail	címe:	hello@billingo.hu

	

Az	Adatfeldolgozó	az	Adatkezelővel	kötött	szerződés	alapján	közreműködik	a	számviteli	bizonylatok	nyilvántartásában.	Ennek	során
az	Adatfeldolgozó	az	érintett	nevét	és	címét	a	számviteli	nyilvántartáshoz	szükséges	mértékben,	a	Sztv.	169.	§	(2)	bekezdésének
megfelelő	időtartamban	kezeli,	ezt	követően	törli.

További	 információk:	 https://www.billingo.hu/blog/olvas/adatfeldolgozo-igenybevetelerol-szolo-tajekoztatasi-kotelezettseg-
billingosoknak

	

6.6	Az	online	fizetéssel	kapcsolatos	adatfeldolgozás

Az	adatfeldolgozó	megnevezése:	Barion	Payment	Zrt.

Az	adatfeldolgozó	címe:	:	1117	Budapest,	Infopark	sétány	1.	I.	épület	5.	emelet	5.

Az	adatfeldolgozó	telefonszáma:	(06	1)	464	7099

Az	adatfeldolgozó	online	ügyfélszolgálata:	https://www.barion.com/hu/ugyfelszolgalat/panaszom-van/

További	részletek:	https://www.barion.com/hu/

	

Az	Adatfeldolgozó	az	Adatkezelővel	kötött	szerződés	alapján	közreműködik	az	Online	fizetés	végrehajtásában.

mailto:unas@unas.hu
mailto:unas@unas.hu
mailto:adatvedelem@gls-hungary.com
https://ilogistic.hu/adatvedelmi-tajekoztato
https://www.billingo.hu/blog/olvas/adatfeldolgozo-igenybevetelerol-szolo-tajekoztatasi-kotelezettseg-billingosoknak
https://www.google.com/search?q=barion+el%C3%A9rhet%C5%91s%C3%A9g&rlz=1C1GCEA_enHU900HU900&oq=barion+el%C3%A9rhet%C5%91s%C3%A9g&aqs=chrome..69i57j46i175i199i512j69i57.4693j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://www.barion.com/hu/ugyfelszolgalat/panaszom-van/


„Az	online	bankkártyás	fizetések	a	Barion	rendszerén	keresztül	valósulnak	meg.	A	bankkártya	adatok	a	kereskedőhöz	nem	jutnak	el.
A	szolgáltatást	nyújtó	Barion	Payment	Zrt.	a	Magyar	Nemzeti	Bank	felügyelete	alatt	álló	 intézmény,	engedélyének	száma:	H-EN-I-
1064/2013

6.7	Megbízható	bolt-	Árukereső	-	Vásárlói	elégedettség-felmérés	célja	adatfeldolgozás

„A	vásárlók	e-mail	címének	tárolására	az	Árukereső	(Online	Comparison	Shopping	Kft.	(1074	Budapest,	Rákóczi	út	70-72.,	Adószám:
24868291-2-42,	Cégjegyzékszám:	01-09-186759)	adatfeldolgozó	megbízással	rendelkezik	a	Megbízható	Bolt	Programhoz	kapcsolódó
vásárlói	elégedettség-felmérés	céljából.	Az	itt	történő	vásárlások	után	a	vásárló	e-mail	címe	az	Árukereső	részére	továbbításra	kerül.
Az	adattovábbítás	célja:	vásárlói	visszajelzés	igénylése	és	megjelenítése.	Az	adatfeldolgozásra	így	továbbított	átadott	e-mail	címet,
mint	 személyes	 adatot	 utasításunkra	 az	 Online	 Comparison	 Shopping	 Kft.	 kezeli,	 megfelelő	 írásbeli	 szerződés	 és	 adatvédelmi
feltételek	mellett."

	

6.7	Ezen	felül	Adatkezelő	kizárólag	törvényes	kötelezettség	esetén,	hatóságoknak	továbbít	adatokat.	Üzleti	vagy	marketing	céllal
nem	 továbbít	 adatokat	 harmadik	 személyeknek.	 Adatkezelő	 az	 adattovábbításokról	 az	 Info	 tv-ben	meghatározott	 adattovábbítási
nyilvántartást	vezet.

7.	AZ	ADATKEZELÉS	BIZTONSÁGA

Adatkezelő	 az	 adatkezelési	 és	 adatfeldolgozási	 tevékenységei	 körében	 gondoskodik	 az	 adatok	 biztonságáról,	 megteszi	 azokat	 a
technikai	és	szervezési	intézkedéseket	és	kialakítja	azokat	az	eljárási	szabályokat,	amelyek	a	jogszabályok,	valamint	az	egyéb	adat-
és	 titokvédelmi	szabályok	érvényre	 juttatásához	szükségesek.	Megfelelő	 intézkedésekkel	védi	különösen	a	 jogosulatlan	hozzáférés,
megváltoztatás,	 továbbítás,	 nyilvánosságra	 hozatal,	 törlés	 vagy	 megsemmisítés,	 valamint	 a	 véletlen	 megsemmisülés	 és	 sérülés,
továbbá	az	alkalmazott	technika	megváltozásából	fakadó	hozzáférhetetlenné	válás	ellen	a	kezelt	adatokat.	Az	adatok	kezelése	csak
az	itt	meghatározott	és	törvényes	cél	elérése	érdekében,	ahhoz	szükséges	és	arányos	mértékben	történik,	a	vonatkozó	jogszabályok
és	ajánlások	alapján,	megfelelő	biztonsági	intézkedések	mellett.

	

A	nyilvántartásokban	elektronikusan	kezelt	 adatállományok	védelme	érdekében	megfelelő	 technikai	megoldással	 biztosítja,	hogy	a
nyilvántartásokban	tárolt	adatok	közvetlenül	ne	legyenek	összekapcsolhatók	és	az	érintetthez	rendelhetők.

Az	adatbiztonság	megtervezésekor	és	alkalmazásakor	tekintettel	van	a	technika	mindenkori	fejlettségére.

	

	

	

Adatbiztonság	követelménye

Az	Adatkezelő	gondoskodik	az	adatok	biztonságáról.	Ennek	érdekében	megteszi	a	szükséges	technikai	és	szervezési	intézkedéseket
mind	az	informatikai	eszközök	útján	tárolt,	mind	a	hagyományos,	papíralapú	adathordozókon	tárolt	adatállományok	tekintetében.

Az	Adatkezelő	az	adatbiztonság	feltételeinek	érvényesítése	érdekében	gondoskodik	az	érintett	munkatársak	megfelelő	felkészítéséről.

	

A	számítógépeken	tárolt	adatok

A	személyes	adatokat	tartalmazó	dokumentumok	aktív	adataiból	az	adatkezelő	napi	mentést	végez.

Vírusvédelem

A	személyes	adatokat	kezelő	eszközökön	az	adatkezelő	a	vírusvédelemről	folyamatosan	gondoskodik.

Hozzáférés	védelem

Az	eszközökön	kezelt	személyes	adatokat,	adatállományok	hozzáférését	az	adatkezelő	felhasználói	névvel	és	jelszóval	biztosítja.

Hálózati	védelem

A	 rendelkezésre	 álló	 számítástechnikai	 eszközökkel,	 azok	 alkalmazásával	 az	 adatkezelő	 megakadályozza,	 hogy	 a	 hálózathoz
illetéktelen	személyek	hozzáférhessenek.

	

Webhely	esetében

Az	Adatkezelő	az	adatokat	védi	különösen	a	jogosulatlan	hozzáférés,	megváltoztatás,	továbbítás,	nyilvánosságra	hozatal,	törlés	vagy
megsemmisítés,	valamint	a	véletlen	megsemmisülés	és	sérülés	ellen.	Az	Adatkezelő	a	szerver	üzemeltetőivel	együtt	olyan	technikai,
szervezési	 és	 szervezeti	 intézkedésekkel	 gondoskodik	 az	 adatok	 biztonságáról,	 ami	 az	 adatkezeléssel	 kapcsolatban	 jelentkező
kockázatoknak	megfelelő	védelmi	szintet	nyújt.

	

8.	Adatvédelmi	incidens

Az	adatvédelmi	 incidens	a	biztonság	olyan	sérülése,	amely	a	továbbított,	 tárolt	vagy	más	módon	kezelt	személyes	adatok	véletlen
vagy	jogellenes	megsemmisítését,	elvesztését,	megváltoztatását,	jogosulatlan	közlését	vagy	az	azokhoz	való	jogosulatlan	hozzáférést
eredményezi.

Az	 érintett	 személyt	 késedelem	 nélkül	 tájékoztatja,	 ha	 az	 adatvédelmi	 incidens	 valószínűsíthetően	 magas	 kockázattal	 jár	 a
természetes	személy	jogaira	és	szabadságára	nézve,	annak	érdekében,	hogy	megtehesse	a	szükséges	óvintézkedéseket.

	

8.1	Adatvédelmi	incidensek	kezelése

Az	adatkezelő	tudomásul	veszi,	hogy	az	adatvédelmi	incidens	megfelelő	és	kellő	idejű	intézkedés	hiányában	fizikai	vagyoni,	vagy	nem
vagyoni	kárt	okozhat	természetes	személyeknek.	Az	adatvédelmi	incidensek	kezelése	érdekében	adatvédelmi	incidens	naplót	vezet,
melybe	 az	 adatvédelmi	 incidens	 körülményeit	 az	 adatvédelmi	 felelős	 az	 incidens	 jelentését	 követő	 maximum	 72	 órán	 belül
jegyzőkönyvezi.

	

	

9.	Az	adatkezelő	feladatai	a	megfelelő	adatvédelem	érdekében

Az	 adatvédelmi	 tudatosság.	 Biztosítja	 a	 szakmai	 felkészültséget	 a	 jogszabályoknak	 való	 megfeleléshez.	 A	 munkatársak	 szakmai
felkészítését	és	az	adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelvek	megismerését	biztosítja.

	

Áttekinti	 az	 adatkezelés	 célját,	 szempontrendszerét,	 a	 személyes	 adatkezelés	 koncepcióját.	 Az	 adatvédelmi	 és	 adatkezelési
adatvédelmi	és	adatkezelési	irányelvekkel	összhangban	biztosítja	a	jogszerű	adatkezelést	és	adatfeldolgozást.



	

Az	adatkezelésben	érintett	személyt	megfelelően	tájékoztatja.	Figyel	arra,	hogy	-	ha	az	adatkezelés	az	érintett	hozzájárulásán	alapul.
Kétség	esetén	az	adatkezelőnek	kell	bizonyítania,	hogy	az	adatkezeléshez	az	érintett	személy	hozzájárult.

	

Az	 érintett	 személynek	 nyújtott	 tájékoztatás	 tömör,	 könnyen	 hozzáférhető	 és	 könnyen	 érthető,	 ezért	 azt	 világos	 és	 közérthető
nyelven	fogalmazza	meg	és	jeleníti	meg.

	

Az	 átlátható	 adatkezelés	 követelménye,	 hogy	 az	 érintett	 személy	 tájékoztatást	 kap	 az	 adatkezelés	 tényéről	 és	 céljairól.	 A
tájékoztatást	 az	 adatkezelés	 megkezdése	 előtt	 adja	 a	 szervezet	 és	 a	 tájékoztatáshoz	 való	 jog	 az	 adatkezelés	 során	 annak
megszűnéséig	megilleti	az	érintettet.

	

Az	adatkezelésben	érintett	személy	főbb	jogai	a	következők:

a	rá	vonatkozó	személyes	adatokhoz	való	hozzáférés;
a	személyes	adatok	helyesbítése;
a	személyes	adatok	törlése;
a	személyes	adatok	kezelésének	korlátozása;
a	profilalkotás	és	az	automatizált	adatkezelésen	elleni	tiltakozás;
az	adathordozhatósághoz	való	jog.

Az	 adatkezelő	 indokolatlan	 késedelem	 nélkül,	 de	 legkésőbb	 a	 kérelem	 beérkezésétől	 számított	 egy	 hónapon	 belül	 tájékoztatja	 az
érintettet.	 Szükség	 esetén,	 figyelembe	 véve	 a	 kérelem	 összetettségét	 és	 a	 kérelmek	 számát,	 ez	 a	 határidő	 további	 két	 hónappal
meghosszabbítható.	 A	 tájékoztatási	 kötelezettség	 olyan	 biztonságos	 online	 rendszer	 üzemeltetésével	 kerül	 biztosításra,	 amelyen
keresztül	 az	 érintett	 könnyen	 és	 gyorsan	 hozzáférhet	 a	 szükséges	 információhoz	 vagy	 a	 tájékoztatási	 kötelezettségének	 az
adatkezelő	postai	úton	tesz	eleget.

	

Áttekinti	 a	 az	 adatkezelő	 által	 végzett	 adatkezeléseket,	 biztosítja	 az	 információs	 önrendelkezési	 jog	 érvényesülését.	 Az	 érintett
személy	 kérésére	 adatait	 késedelem	 nélkül	 töröli,	 amennyiben	 az	 érintett	 személy	 visszavonja	 az	 adatkezelés	 alapját	 képező
hozzájárulást.

	

Az	 érintett	 személy	 hozzájárulásából	 félreérthetetlenül	 ki	 kell	 derülnie,	 hogy	 az	 érintett	 beleegyezik	 az	 adatkezelésbe.	 Ha	 az
adatkezelés	az	érintett	hozzájárulásán	alapul,	kétség	esetén	az	adatkezelőnek	kell	bizonyítania,	hogy	az	adatkezelési	művelethez	az
érintett	hozzájárult.

	

Gyermekek	személyes	adatkezelése	esetén	kiemelt	figyelmet	fordít	az	adatkezelési	szabályok	betartására.	Közvetlenül	gyermekeknek
kínált,	információs	társadalommal	összefüggő	szolgáltatások	vonatkozásában	végzett	személyes	adatok	kezelése	akkor	jogszerű,	ha	a
gyermek	a	16.	életévét	betöltötte.	A	16.	életévét	be	nem	töltött	gyermek	esetén,	a	gyermekek	személyes	adatainak	kezelése	csak
akkor	és	olyan	mértékben	jogszerű,	ha	a	hozzájárulást	a	gyermek	feletti	szülői	felügyeletet	gyakorló	adta	meg,	illetve	engedélyezte.

	

A	 személyes	 adat	 jogellenes	 kezelése	 vagy	 feldolgozása	 esetén	 (adatvédelmi	 incidens)	 bejelentési	 kötelezettsége	 keletkezik	 a
felügyelő	hatóság	felé.	Az	adatkezelő	indokolatlan	késedelem	nélkül	–	legkésőbb	72	órával	azután,	hogy	az	adatvédelmi	incidens	a
tudomására	jutott,	–	megteszi	a	bejelentést	a	 felügyeleti	hatóságnak,	kivéve	akkor,	ha	az	adatvédelmi	 incidens	valószínűsíthetően
nem	jár	kockázattal	a	természetes	személy	jogait	tekintve.

	

Bizonyos	 esetekben	 indokolt	 lehet	 az	 adatkezelőnek	 az	 adatkezelést	 megelőzően	 adatvédelmi	 hatásvizsgálatot	 lefolytatni.	 A
hatásvizsgálat	 során	megvizsgálja,	 hogy	 a	 tervezett	 adatkezelési	 műveletek	 a	 személyes	 adatok	 védelmét	 hogyan	 érintik.	 Ha	 az
adatvédelmi	 hatásvizsgálat	 megállapítja,	 hogy	 az	 adatkezelés	 valószínűsíthetően	 magas	 kockázattal	 jár,	 a	 személyes	 adatok
kezelését	megelőzően	az	adatkezelő	konzultál	a	felügyeleti	hatósággal.

	

Abban	az	esetben,	ha	a	 fő	 tevékenységek	olyan	adatkezelési	műveleteket	 foglalnak	magukban,	amelyek	 jellegüknél,	hatókörüknél
vagy	 céljaiknál	 fogva	 az	 érintettek	 rendszeres	 és	 szisztematikus,	 nagymértékű	 megfigyelését	 teszik	 szükségessé,	 adatvédelmi
tisztviselőt	nevez	ki.	Az	adatvédelmi	tisztviselő	kinevezése	az	adatbiztonság	megerősítését	célozza.

	

10.	AZ	ÉRINTETTEK	JOGAI

Az	adatkezelés	időtartamán	belül	Önt	a	Rendelet	előírásai	szerint	az	alábbi	jogok	illetik	meg:

a	hozzájárulás	visszavonásának	joga
személyes	adatokhoz	és	az	adatkezeléssel	kapcsolatos	információkhoz	való	hozzáférés
helyesbítéshez	való	jog
adatkezelés	korlátozása,
törléshez	való	jog
tiltakozáshoz	való	jog
hordozhatósághoz	való	jog.

Amennyiben	 Ön	 jogaival	 élni	 kíván,	 az	 az	 Ön	 azonosításával	 jár	 együtt,	 valamint	 az	 Adatkezelőnek	 Önnel	 szükségszerűen
kommunikálnia	kell.	Ezért	az	azonosítás	érdekében	személyes	adatok	megadására	lesz	szükség	(de	az	azonosítás	csak	olyan	adaton
alapulhat,	amelyet	Adatkezelő	egyébként	is	kezel	Önről),	valamint	az	Adatkezelő	email	fiókjában	elérhetőek	lesz	az	Ön	adatkezeléssel
kapcsolatos	panasza	a	jelen	tájékoztatóban,	a	panaszokkal	kapcsolatban	megjelölt	időtartamon	belül.	Amennyiben	Ön	vásárlónk	volt
és	panaszügyintézés,	vagy	garanciális	ügyintézés	érdekében	szeretné	magát	azonosítani,	az	azonosításhoz	kérjük	adja	meg	rendelési
azonosítóját	is.	Ennek	felhasználásával	Önt,	mint	vásárlót	is	be	tudjuk	azonosítani.

Az	adatkezeléssel	kapcsolatos	panaszokat	legkésőbb	30	napon	belül	válaszolja	meg	Adatkezelő.

	

A	hozzájárulás	visszavonásának	joga

Ön	bármikor	jogosult	az	adatkezeléshez	adott	hozzájárulást	visszavonni,	ilyen	esetben	a	megadott	adatokat	rendszereinkből	töröljük.
Kérjük	azonban	vegye	figyelembe,	hogy	a	még	nem	teljesített	megrendelés	esetén	a	visszavonás	azzal	a	következménnyel	 járhat,
hogy	 nem	 tudjuk	 Ön	 felé	 teljesíteni	 a	 kiszállítást.	 Emellett,	 ha	 a	 vásárlás	 már	 megvalósult,	 a	 számviteli	 előírások	 alapján	 a



számlázással	kapcsolatos	adatokat	nem	törölhetjük	rendszereinkből,	valamint	ha	Önnek	tartozása	áll	fenn	felénk,	akkor	a	követelés
behajtásával	kapcsolatos	jogos	érdek	alapján	adatait	a	hozzájárulás	visszavonása	esetén	is	kezelhetjük.

	

A	személyes	adatokhoz	való	hozzáférés

A	jog	gyakorlásának	célja	az	adatkezelés	jogszerűségének	megállapítására	és	ellenőrzésére	irányulhat,	ezért	többszöri	tájékoztatás
kérés	esetén	Adatkezelő	méltányos	költségtérítést	számolhat	fel	a	tájékoztatás	teljesítéséért	cserébe.

A	személyes	adatokhoz	való	hozzáférést	Adatkezelő	úgy	biztosítja,	hogy	az	Ön	azonosítását	követően	emailben	juttatja	el	Önhöz	a
kezelt	személyes	adatokat	és	az	információkat.	Amennyiben	regisztrációval	rendelkezik,	akkor	a	hozzáférést	úgy	biztosítjuk,	hogy	a
felhasználói	fiókjába	belépve	tudja	az	Önről	kezelt	személyes	adatokat	megtekinteni	és	ellenőrizni.

Kérjük,	hogy	kérelmében	jelölje	meg,	hogy	a	személyes	adatokhoz	kér	hozzáférést,	vagy	az	adatkezeléssel	kapcsolatos	információkat
kéri.

Ön	jogosult	arra,	hogy	az	Adatkezelőtől	visszajelzést	kapjon	arra	vonatkozóan,	hogy	személyes	adatainak	kezelése	folyamatban	van-
e,	és	ha	adatkezelés	folyamatban	van,	jogosult	arra,	hogy:

Az	 érintett	 tájékoztatást	 kérhet	 személyes	 adatai	 kezeléséről,	 valamint	 kérheti	 személyes	 adatainak	 helyesbítését,	 illetve	 –	 a
jogszabályban	 elrendelt	 adatkezelések	 kivételével	 –	 törlését	 a	 hírlevelek	 láblécében	 található	 linken	 vagy	 a	 Adatkezelő	 bármelyik
elérhetőségén.

	

Az	érintett	kérelmére	a	Adatkezelő	tájékoztatást	ad	az	általa	kezelt	adatairól,	az	adatkezelés	céljáról,	jogalapjáról,	időtartamáról,	az
adatfeldolgozó	nevéről,	címéről	(székhelyéről)	és	az	adatkezeléssel	összefüggő	tevékenységéről,	 továbbá	arról,	hogy	kik	és	milyen
célból	kapják	vagy	kapták	meg	az	adatokat.

	

Az	Adatkezelő	köteles	a	kérelem	benyújtásától	számított	legrövidebb	idő	alatt,	legfeljebb	azonban	25	napon	belül	írásban,	közérthető
formában,	ingyenesen	megadni	a	tájékoztatást.

	

Adatkezelés	korlátozásához	való	jog

Ön	jogosult	arra,	hogy	kérésére	Adatkezelő	korlátozza	az	adatkezelést,	ha	az	alábbiak	valamelyike	teljesül:

Ön	vitatja	a	személyes	adatok	pontosságát,	ez	esetben	a	korlátozás	arra	az	időtartamra	vonatkozik,	amely	lehetővé	teszi,	hogy
Adatkezelő	 ellenőrizze	 a	 személyes	 adatok	 pontosságát,	 ha	 a	 pontos	 adat	 azonnal	 megállapítható,	 akkor	 nem	 kerül	 sor	 a
korlátozásra;
az	 adatkezelés	 jogellenes,	 de	 Ön	 ellenzi	 az	 adatok	 törlését	 bármely	 okból	 (például	 azért	 mert	 az	 Ön	 számára	 jogi	 igény
érvényesítése	 miatt	 fontosak	 az	 adatok),	 ezért	 nem	 az	 adatok	 törlését	 kéri,	 hanem	 ehelyett	 kéri	 azok	 felhasználásának
korlátozását;
az	Adatkezelőnek	már	nincs	szüksége	a	személyes	adatokra	a	megjelölt	adatkezelés	céljából,	de	Ön	igényli	azokat	jogi	igények
előterjesztéséhez,	érvényesítéséhez	vagy	védelméhez;	vagy
Ön	 tiltakozott	 az	 adatkezelés	 ellen,	 de	 Adatkezelő	 jogos	 érdeke	 is	 megalapozhatja	 az	 adatkezelést,	 ez	 esetben	 amíg
megállapításra	 nem	 kerül,	 hogy	 Adatkezelő	 jogos	 indokai	 elsőbbséget	 élveznek-e	 az	 Ön	 jogos	 indokaival	 szemben,	 az
adatkezelést	korlátozni	kell.

Ha	az	adatkezelés	korlátozás	alá	esik,	az	ilyen	személyes	adatokat	a	tárolás	kivételével	csak	az	érintett	hozzájárulásával,	vagy	jogi
igények	 előterjesztéséhez,	 érvényesítéséhez	 vagy	 védelméhez,	 vagy	 más	 természetes	 vagy	 jogi	 személy	 jogainak	 védelme
érdekében,	vagy	az	Unió,	illetve	valamely	tagállam	fontos	közérdekéből	lehet	kezelni.

Adatkezelő	 az	 adatkezelés	 korlátozásának	 feloldásáról	 előzetesen	 (legalább	 a	 korlátozás	 feloldását	 megelőző	 3	 munkanappal)
tájékoztatja	Önt.

	

Törléshez	-	elfeledtetéshez	való	jog

Ön	jogosult	arra,	hogy	Adatkezelő	indokolatlan	késedelem	nélkül	törölje	az	Önre	vonatkozó	személyes	adatokat,	ha	az	alábbi	indokok
valamelyike	fennáll:

a	személyes	adatokra	már	nincs	szükség	abból	a	célból,	amelyből	azokat	Adatkezelő	gyűjtötte	vagy	más	módon	kezelte;
Ön	visszavonja	hozzájárulását	és	az	adatkezelésnek	nincs	más	jogalapja;
Ön	 tiltakozik	 a	 jogos	 érdeken	 alapuló	 adatkezelés	 ellen,	 és	 nincs	 elsőbbséget	 élvező	 jogszerű	 ok	 (azaz	 jogos	 érdek)	 az
adatkezelésre,
a	személyes	adatokat	Adatkezelő	jogellenesen	kezelte	és	ez	a	panasz	alapján	megállapítást	nyert,
a	személyes	adatokat	az	Adatkezelőre	alkalmazandó	uniós	vagy	tagállami	jogban	előírt	jogi	kötelezettség	teljesítéséhez	törölni
kell.

Ha	az	Adatkezelő	bármely	 jogszerű	oknál	 fogva	nyilvánosságra	hozta	az	Önről	kezelt	személyes	adatot,	és	bármely	 fent	megjelölt
okból	törölni	köteles	azt,	az	elérhető	technológia	és	a	megvalósítás	költségeinek	figyelembevételével	köteles	megtenni	az	észszerűen
elvárható	 lépéseket	 –	 ideértve	 technikai	 intézkedéseket	 –	 annak	 érdekében,	 hogy	 tájékoztassa	 az	 adatokat	 kezelő	 más
adatkezelőket,	hogy	Ön	kérelmezte	a	szóban	forgó	személyes	adatokra	mutató	linkek	vagy	e	személyes	adatok	másolatának,	illetve
másodpéldányának	törlését.

A	törlés	nem	alkalmazandó,	amennyiben	az	adatkezelés	szükséges:

a	véleménynyilvánítás	szabadságához	és	a	tájékozódáshoz	való	jog	gyakorlása	céljából;
a	 személyes	 adatok	 kezelését	 előíró,	 az	 adatkezelőre	 alkalmazandó	uniós	 vagy	 tagállami	 jog	 szerinti	 kötelezettség	 teljesítése
(ilyen	eset	a	számlázás	keretében	megvalósuló	adatkezelés,	mivel	a	számla	megőrzését	jogszabály	írja	elő),	illetve	közérdekből
vagy	az	adatkezelőre	ruházott	közhatalmi	jogosítvány	gyakorlása	keretében	végzett	feladat	végrehajtása	céljából;
jogi	 igények	előterjesztéséhez,	érvényesítéséhez,	 illetve	védelméhez	(pl.:	ha	Adatkezelőnek	Ön	 felé	követelése	áll	 fenn	és	azt
még	nem	teljesítette,	vagy	fogyasztói,	adatkezelési	panasz	intézése	van	folyamatban).

	

Helyesbítéshez	való	jog

Ön	jogosult	arra,	hogy	kérésére	Adatkezelő	késedelem	nélkül	helyesbítse	az	Önre	vonatkozó	pontatlan	személyes	adatokat.

A	valóságnak	meg	nem	felelő	személyes	adatot	az	Adatkezelő	helyesbíteni	köteles.

	

	

A	személyes	adatot	az	Adatkezelő	törli,	ha	kezelése	jogellenes,	az	érintett	kéri,	az	hiányos	vagy	téves	–	és	ez	az	állapot	jogszerűen



nem	korrigálható	-	feltéve,	hogy	a	törlést	törvény	nem	zárja	ki,	ha	az	adatkezelés	célja	megszűnt,	az	adatok	tárolásának	törvényben
meghatározott	határideje	lejárt,	vagy	azt	a	bíróság	vagy	az	adat-	védelmi	biztos	elrendelte.

	

A	helyesbítésről	és	a	törlésről	az	érintettet,	továbbá	mindazokat	értesíti,	akiknek	korábban	az	adatot	adatkezelés	céljára	továbbította.
Az	értesítés	mellőzhető,	ha	ez	az	adatkezelés	céljára	való	tekintettel	az	érintett	jogos	érdekét	nem	sérti.

	

Tiltakozáshoz	való	jog

	

Az	érintett	tiltakozhat	személyes	adatának	kezelése	ellen,	ha	a	személyes	adatok	kezelése	(továbbítása)	kizárólag	az	adatkezelő	vagy
az	 adatátvevő	 jogának	 vagy	 jogos	 érdekének	 érvényesítéséhez	 szükséges,	 kivéve,	 ha	 az	 adatkezelést	 törvény	 rendelte	 el,	 a
személyes	 adat	 felhasználása	 vagy	 továbbítása	 közvetlen	 üzletszerzés,	 közvélemény-kutatás	 vagy	 tudományos	 kutatás	 céljára
történik,	a	tiltakozás	jogának	gyakorlását	egyébként	törvény	lehetővé	teszi.

	

Az	Adatkezelő	–	az	adatkezelés	egyidejű	felfüggesztésével	–	a	tiltakozást	köteles	a	kérelem	benyújtásától	számított	legrövidebb	időn
belül,	de	 legfeljebb	15	nap	alatt	megvizsgálni,	és	annak	eredményéről	a	kérelmezőt	 írásban	tájékoztatni.	Amennyiben	a	 tiltakozás
indokolt,	 az	 adatkezelő	 köteles	 az	 adatkezelést	 –	 beleértve	 a	 további	 adatfelvételt	 és	 adattovábbítást	 is	 –	 megszüntetni	 és	 az
adatokat	 zárolni,	 valamint	 a	 tiltakozásról,	 illetőleg	 az	 annak	 alapján	 tett	 intézkedésekről	 értesíteni	 mindazokat,	 akik	 részére	 a
tiltakozással	érintett	személyes	adatot	korábban	továbbította,	és	akik	kötelesek	intézkedni	a	tiltakozási	jog	érvényesítése	érdekében.

	

Hordozhatósághoz	való	jog

Amennyiben	az	adatkezelés	automatizált	módon	valósul	meg,	vagy	ha	az	adatkezelés	az	Ön	önkéntes	hozzájárulásán	alapul,	Önnek
joga	van	arra,	hogy	kérje	Adatkezelőtől,	hogy	az	Ön	által	az	Adatkezelő	részére	megadott	adatokat	megkapja,	amit	Adatkezelő	xml,
JSON,	vagy	csv	formátumban	bocsát	az	Ön	rendelkezésére,	ha	ez	technikailag	megvalósítható,	akkor	kérheti,	hogy	az	Adatkezelő	az
adatokat	ebben	a	formában	más	adatkezelő	számára	továbbítsa.

	

	

Az	 érintett	 a	 jogainak	megsértése	 esetén	 az	 adatkezelő	 ellen	 bírósághoz	 vagy	 az	 adatvédelmi	 hatósághoz	 fordulhat.	 Jogorvoslati
lehetőséggel,	panasszal	a	következő	elérhetőségeken	lehet	élni:

	

Ön	tájékoztatást	kérhet	személyes	adatai	kezeléséről,	valamint	kérheti	személyes	adatainak	helyesbítését,	illetve	-	a	jogszabályban
elrendelt	adatkezelések	kivételével	-	törlését	az	adatkezelő	feltüntetett	elérhetőségein.

Jogorvoslati	lehetőséggel,	panasszal	a	Nemzeti	Adatvédelmi	és	Információszabadság	Hatóságnál	lehet	élni:

	

	

Név:	Nemzeti	Adatvédelmi	és	Információszabadság	Hatóság

Székhely:	1125	Budapest,	Szilágyi	Erzsébet	fasor	22/C

levelezési	cím:	1374	Budapest,	Pf.	603.

telefon:	+36(1)391	1400,	—	email:	ugyfelszolgalat@naih.hu,	web:	https://naih.hu/panaszuegyintezes-rendje.html

	

	

11.	Záró	rendelkezések

Az	 adatkezelő	 kötelezi	 magát,	 hogy	 gondoskodik	 az	 általa	 kezelt	 személyes	 adatok	 biztonságáról,	 megteszi	 azokat	 a	 technikai
intézkedéseket,	amelyek	biztosítják,	hogy	a	felvett,	tárolt,	illetve	kezelt	adatok	védettek	legyenek,	illetőleg	mindent	megtesz	annak
érdekében,	hogy	megakadályozza	azok	megsemmisülését,	jogosulatlan	felhasználását	és	jogosulatlan	megváltoztatását.

	

ADATVÉDELMI	TISZTVISELŐ:	
AZ	ADATVÉDELMI	TÁJÉKOZTATÓKAT	AUDITÁLTA:	DR.	SZ	I	R	Á	C	Z	K	I	ISTVÁN	(https://adatjogasz.hu/)
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